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or representations of any kind with respect to the items, and in no event shall they be 
responsible for the correctness of the catalogue or other description of the physical condition, 
size, quality, rarity, importance, medium, provenance, period, source, origin or historical 
relevance of the items and no statement anywhere, whether oral or written, shall be deemed 
such a warranty or representation. Prospective bidders should inspect the merchandise 
thoroughly before bidding to determine its condition, size and whether or not it has been 
repaired or restored. All sales are final & refunds will not be given. 
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4. The auctioneer will be the final judge as to who is the successful bidder. In the event of any 
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executed competitively during the sale. Items will be purchased for the lowest price possible 
regardless of the amount of the order bid. Where two absentee bidders bid the same amount 
the first received will be honored. This service is offered as a convenience and COPAKE 
AUCTION will not be responsible for any errors or failures to properly execute the bids. 

6. On the fall of the auctioneers hammer, ownership to the offered lot will pass to the highest 
bidder acknowledged by the auctioneer, and as such the bidder assumes full risk and 
responsibility and will pay the full purchase price of the item (s). 

7. All items are subject to a 18% buyer’s premium, 23% buyer’s premium for 
LIVEAUCTIONEERS, INVALUABLE and AUCTIONZIP which will be added to the 
successful bid price and is payable by the purchaser as part of the total purchase price. 

8. All items are subject to an 8% sales tax unless the purchaser possesses a sales tax exemption 
number. 

9. All accounts are to be settled by the end of the sale. We do not accept checks from first time 
buyers unless accompanied with a bank letter of credit or previous approval from the 
auctioneer. Payment may also be made by cash, Travelers Checks, MasterCard or Visa. 

10. All property must be removed from the premises by 10:00 am on the following day after the 
sale unless other arrangements have been made with the auctioneer. Purchased items will be 
stored at a Copake Auction facility free of charge for (30) days after the auction. On the 31st 
day the items will be moved to an offsite storage facility to which they will incur the below 
fees:  

Transportation, Handling & Administrative Fees: Small items: $40.00 per lot / 
Large Items: $65.00 per lot 

Storage Fees: Small items: $4.00 per day / Large items: $10.00 per day 

11. Bidding on any item indicates your acceptance of these terms and all other terms announced 
at the Auction Gallery. 
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LOT #

Custom made brass top cast iron base table. 50" x 30" x 30".
Estimate: 400.00 - 600.00

Cast Iron and Brass Table1

Decorative wicker chair with cushions. 16" seat Ht., 37" overall Ht..
Custom paisley cushions by Etro. Estimate: 150.00 - 250.00

Wicker Chair2

Decorative painted Sun plaster wall plaque. 24" D., approx. 1 1/2"
thick. Estimate: 150.00 - 250.00

Plaster Sun Wall Plaque3

Pair decorative French faience lamps with custom silk shades. 29" Ht..
Estimate: 150.00 - 200.00

Pair French Faience Pot Lamps4

Decorative tole lamp with high quality shade. 32" Ht.. Estimate: 100.00
- 150.00

Decorative Tole Lamp5

Pair of Moderne decorative table lamps. 15 1/2" Ht.. Estimate: 100.00
- 150.00

Pair Decorative Table Lamps6

Pair decorative Restoration Hardware lamps. One finial missing. 31
3/4" overall Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

Pair Restoration Hardware Lamps7

Two Deer skulls. Largest 18" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Deer Skulls8

Carved African table with carved animals. 57" x 16 1/2" x 12".
Estimate: 200.00 - 300.00

Carved African Table9

Roomsize Oriental rug. 10' 7" x 11' 10". Oushak woven in Turkey.
Shows restoration. Estimate: 150.00 - 200.00

Roomsize Oriental Rug10

Industrial Beveled glass top rolling table. 72" x 42 1/2" x 27 1/2".
Estimate: 200.00 - 300.00

Glass Top Rolling Table11

Early Chinese painted center table. Stretcher base with curved legs.
43" x 43" x 30". Estimate: 300.00 - 400.00

Chinese Center Table12

Mid Century black distressed leather wing chair with ottoman. Nail
head detail with ball legs. 18" seat Ht., 37" overall Ht.. Estimate:
300.00 - 500.00

Leather Chair & Ottoman13

C. 1930 brass brass and iron double arm fan with Westinghouse
insignia. Concentric rotating fans. 23" x 11". Estimate: 200.00 - 300.00

C. 1930 Brass Westinghouse Concentric Rotating Fan14

Set of (4) decorative framed English landscape prints. Sights 4 1/2" x
7", overall 12" x 15". Estimate: 100.00 - 150.00

Set of English Landscape Prints15

Pair of framed mushroom prints. Sights 8 1/2" x 6", overall 16" x 13
1/4". Estimate: 50.00 - 100.00

Pair Mushroom Prints16

Pastel: Still life with onions. Sight 8" x 11 1/2", overall 14 1/2" x 17
1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

Pastel, Still Life with Onions17

Set of (3) decorative French teapot prints. Sights 20" x 11 1/2",
overall 28 1/2" x 20 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

Set of (3) French Prints18

Two framed 19th c. French animal prints. Sights 15" x 10", overall 23"
x 18". Estimate: 150.00 - 250.00

Two 19th c. French Animal Prints19

Italian sideboard from Domus Design Collection, designed by Roberto
Lazzeroni. 53 1/2" x 20" x 33". Estimate: 300.00 - 500.00

Italian Sideboard from Domus Design Collection20

Glass top cast iron base table. 32" D., 18" Ht.. Estimate: 150.00 -
250.00

Glass Top Cast Iron Base Table21

Industrial steel desk clamp lamp with green glass shade. Marked
Dazor...St. Louis. Estimate: 75.00 - 100.00

Industrial Lamp22

Pair of French wrought iron iron adjustable stick lamps with custom silk
shades. 34" overall Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Pair French Lamps23

Industrial Custom steel top with wooden edge work table. Approx. 74"
x 62", 30" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Industrial Table24

18th c. iron hanging chandelier with decorative hanging wood prisms,
gold gilded. Electrified. Approx. 53" x 56". One arm missing. Estimate:
800.00 - 1,200.00

18th c. Chandelier25

Copper horse weathervane, traces of verdigris. 30 1/2" x 17 1/2".
Stand included. Estimate: 400.00 - 500.00

Horse Weathervane26

Wooden sign fragment "1887". 11 1/2" x 31". Estimate: 150.00 -
200.00

Wooden Sign "1887"27

Lot (2) 19th c. stained glass windows. 22" x 54 1/2". Estimate: 200.00
- 300.00

Stained Glass Windows28
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LOT #

J. de Crecenzo (20th Century), watercolor on paper, cityscape,
includes RKO Proctor building. Unframed. 13 1/2" x 11". Estimate:
50.00 - 75.00

J. de Crecenzo (20th Century)29

Vintage G.E. fan. Works. 41" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Vintage G.E. Fan30

Lloyd Wright (20th Century), (12) original watercolors. Unframed.
Largest 6 3/4" x 4 3/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Lloyd Wright (20th Century)31

Karl Larsson (1893-1967), "From Central Park" (11/50), woodblock
print. 9 3/4" x 6 3/4". Estimate: 25.00 - 35.00

Karl Larsson (1893-1967)32

Pair child's Adirondack style chairs. 23" overall Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Pair Child's Adirondack Chairs33

Lot (2) bronze vintage ashtrays. 6" x 4" and 5" x 5" (one "bottoms
up"). Estimate: 50.00 - 75.00

Vintage Ashtrays34

Bronze tiger ashtray. 8" x 5". Estimate: 50.00 - 75.00
Bronze Ashtray35

Lot (2) carved wooden figures including man with gun (9" Ht.), and
Religious carving (18" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Carving Lot36

Lot (5) early yelloware bowls. Largest 10" D., 4 3/4" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Yelloware Lot37

Bengt Karl Erik Lindstrom (1925-2008), framed lithograph. Label
verso Galerie "De Zwarte Maan" (Brussels). 30" x 22", overall 39" x
30". Estimate: 200.00 - 300.00

Bengt Karl Erik Lindstrom (1925-2008)38

Tibetan framed Tanka. Sight 12" x 9 1/2", overall 18 1/2" x 16".
Estimate: 50.00 - 75.00

Tibetan Tanka39

Eliz Berry (20th Century), building, watercolor. Sight 14 1/2" x 10
1/2", overall 22 1/2" x 17 3/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Eliz Berry40

Painting: English School, artist painting in field. Unsigned. Sight 6 1/2"
x 9 1/2", overall 14" x 17". Estimate: 150.00 - 200.00

English School, Artist Painting in Field41

(7) wooden Baule African slingshots. All on stands except one. Tallest
9 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Baule African Slingshots42

Ewald Rentz (Canadian folk artist 1908-1995), carved and painted
wooden bear. 17" Ht.. Reference: Canadian Museum of Civilization,
Just for Nice; German Canadian Folk Art (1993); Kobayashi/Bird "A
Compendium of Canadian Folk Artists (1985); Blake McKendry "Folk
Art Primitive and Naive Art in Canada" (1983); Blake McKendry "An
Illustrated Companion to Canadian Folk Art (1999); Bernard Riordon

Ewald Rentz (1908-1995)43

(Beaverbrook Gallery) "Canadian Folk Art from the Collection of
Susan A. Murray (2007). Estimate: 300.00 - 500.00

Nigerian mask with raifa bottom. Mounted. 16 1/2" Ht., 20 1/2" overall
on stand. Estimate: 100.00 - 150.00

Nigerian Mask44

Bamana/Baule African wooden carved mask. 22 1/2" L.. Estimate:
75.00 - 100.00

African Mask45

Nigerian Ancestor wooden statue. 17" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Nigerian Statue46

Flatweave scatter rug. 60" x 37". Estimate: 50.00 - 100.00
Flatweave Rug47

African Bedu plank mask. 18 1/2" x 40". Mounted, overall 46" Ht..
Estimate: 150.00 - 200.00

African Bedu Plank Mask48

19th c. broadside "LEOPOLDI...".Sight 21 1/2" x 17 1/2", overall 23
3/4" x 19 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Broadside49

M. Davis (20th Century), farmscape, watercolor. Sight 17 1/2" x 23
1/2", overall 24" x 30". Estimate: 50.00 - 75.00

M. Davis (20th Century)50

Primitive side table in white paint. 22" x 15" x 25 1/2". Estimate: 50.00
- 75.00

Primitive Side Table51

Industrial floor lamp. 49 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Industrial Floor Lamp52

Long bootjack bench. 8' L.. Estimate: 50.00 - 100.00
Bootjack Bench53

C. 1920's carved upholstered chair. 18" seat Ht., 46 1/2" overall Ht..
Some staining. Estimate: 50.00 - 75.00

Upholstered Chair54

Wooden sculpture of a man. 30 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Wooden Sculpture55

Vintage Industrial style ceiling fixture. 33" x 37". Estimate: 50.00 -
100.00

Vintage Ceiling Fixture56

Pair French gilt chairs. 18 1/2" seat Ht., 35" overall Ht.. Estimate:
50.00 - 100.00

Pair French Gilt Chairs57

19th c. English pine lift top two drawer blanket chest. 41" x 20 1/2" x
25". Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. English Pine Blanket Chest58

Pair Crewel work upholstered chairs. 16" seat Ht., 33" overall Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Pair Upholstered Chairs59

Sheet iron silhouette horse weathervane with original iron mounting
rod. 44" x 31". Estimate: 300.00 - 400.00

Horse Weathervane60

Sheet metal painted pig trade sign "SMOKED BACON". 25" x 14".
Trade Sign61
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Estimate: 400.00 - 500.00

Early painted wooden folk art game board with Mermaids painted on
ends. 17" x 14". Estimate: 600.00 - 700.00

Game Board62

19th c. pastel on paper, landscape with horse and carriage. Gilded
pine frame. Sight 13 1/2" x 19", frame overall 18 1/2" x 24". Estimate:
200.00 - 300.00

19th c. Landscape Painting63

Painted wooden trade sign "STOP! PAY YOUR TOLL....". Two sided.
11 1/2" x 25". Estimate: 200.00 - 300.00

Trade Sign64

Late 19th c. painted wooden trade sign "RED LEVEL / CAFE". 33
3/4" x 7 1/2". Estimate: 250.00 - 300.00

Trade Sign65

19th c. bowback Windsor chair. Hickory, pine and maple. 17" seat Ht.,
37 1/2" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Windsor Chair66

19th c. cherry lollipop handled wooden hearth peel. 51" L.. Estimate:
100.00 - 150.00

19th c. Hearth Peel67

Copper sailboat weathervane in verdigris patina. Stand included. 26
1/2" x 37". Estimate: 200.00 - 300.00

Weathervane68

19th c. gilt wooden frame. Rabbet size 34 1/2" x 27 1/2", frame overall
42 1/2" x 35". Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Frame69

Worn pine spread wing duck weathervane. Stand included. 13" wing
span, 20" L.. Stand included. Estimate: 800.00 - 1,000.00

Wooden Duck Weathervane70

Misc. lot including (2) glass decanter bottles (tallest 16 1/2" Ht.),
French porcelain vase, pill box, Wedgwood box with tray, pottery
vase, 19th c. Staffordshire figure of woman (8 1/2" Ht.). Estimate:
50.00 - 75.00

Misc. Lot71

19th c. pantry box in old red paint. 10 1/2" D., 5 1/2" Ht.. Estimate:
250.00 - 300.00

19th c. Pantry Box72

19th c. pantry box in old blue paint, lid stamped "MURDOCK & CO.,
WINCHENDON, MASS". 6 1/2" D., 3" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Pantry Box73

19th c. carved wooden burl bowl. 7 1/4" D., 3" Ht.. Estimate: 150.00 -
200.00

19th c. Burled Bowl74

Lot (2) 19th c. Penna. banks, apple and orange. 3" D., 3 1/2" Ht. and
3" D., 3" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Bank Lot75

19th c. wooden banded tub. Possibly Mt. Lebanon Shaker. Old
surface, remnants of original red stain. 15" D., 14" Ht.. Estimate:
100.00 - 150.00

19th c. Wooden Tub76

C. 1920 cast iron Footmen doorstop. Hubley Foundry, Lancaster
Penna.. Marked "FISH" on front of base, "272" on back. Ref: The
Doorstop Book, Smith p. 213. 5 1/2" W., 9 1/2" Ht.. Estimate: 200.00 -
300.00

Footmen Doorstop77

C. 1920 double sided cast iron Organ Grinder with Monkey doorstop.
5 1/2" W., 10 1/2" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Organ Grinder with Monkey Doorstop78

19th c. wicker with ash rim Nantucket swing handle basket. 7" D., 8
1/2" Ht.. Estimate: 400.00 - 500.00

Nantucket Basket79

19th c. red painted decorated cutlery tray. 12" x 8 1/2" x 4". Estimate:
100.00 - 200.00

Cutlerly Tray80

C. 1905 tin anniversary cap "UNION LABEL / AMALGAMATED
SHEET METAL WORKERS INT...". Approx. 10" x 9" x 5". Estimate:
100.00 - 150.00

Early Tin Cap81

Late 19th c. pine pointing hand carved sign. 17" x 6", relief carved
"118". Estimate: 200.00 - 300.00

Trade Sign82

Painted wooden double sided trade sign "ROOMS / WITH or
WITHOUT / BATH or SHOWERS". 25 1/2" x 19 1/2". Estimate:
200.00 - 300.00

Trade Sign83

19th c. painted wooden artist's easel. Patent dated 1884. 72 1/2" Ht..
Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Easel84

19th c. Regency English mahogany two part secretary. Three interior
shelves. Left front foot needs regluing, some moldings need repairs.
45" x 22" x 85". Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. English Mahogany Secretary85

Early 19th c. cherry and maple dropleaf work stand. 17 1/2" x 18"
with 7" leaves, 29". Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Work Table86

Early 19th c. two part Southern secretary. 44" x 22" x 85". Estimate:
400.00 - 600.00

19th c. Southern Secretary87

Oriental rug. 60" x 106". Estimate: 50.00 - 100.00
Oriental Rug88

Early 19th c. Boston Sheraton mahogany bowfront chest of drawers.
44" x 23 1/2" x 41". Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Sheraton Mahogany Bowfront Chest89

Pair of decorative brass and glass chandeliers. Approx. 23" D., 16"
Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Pair of Decorative Chandeliers90

18th c. Queen Anne Ct. candlestand. Legs repaired. 17" x 18" x 29".
Estimate: 50.00 - 75.00

18th c. Candlestand91

Early 19th c. mahogany corner washstand. 22" x 15 1/2" x 44".
19th c. Corner Washstand92
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Estimate: 50.00 - 75.00

18th c. mahogany Queen Anne wing chair. 21" seat Ht., 44" overall
Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

18th c. Queen Anne Wing Chair93

Early 19th c. Beau Brummel. 26" x 18" x 33". Estimate: 150.00 -
200.00

19th c. Beau Brummel94

Weathervane stand with worn wooden base. 65" Ht.. Estimate: 50.00
- 75.00

Weathervane Stand95

Etched glass set in frame. Probably a table top. Glass loose in frame.
Overall 33" x 34 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Etched Glass96

Decorative wrought iron base table. 42" x 26" x 36". Estimate: 50.00 -
100.00

Decorative Table97

Lot (8) pieces of original artwork. Includes landscapes etc.. Largest
frame 10" x 12". Estimate: 75.00 - 100.00

Artwork Lot98

Amedeo Modigliani (1884-1920), print. Sight 14" x 18", overall 28
1/2" x 24 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Amedeo Modigliani (1884-1920)99

Decorative round mirror. 40" D.. Estimate: 75.00 - 100.00
Decorative Mirror100

Lot (2) pieces of artwork including Modernist School, oil on canvas
(signed indistinctly, 20" x 24", overall 21" x 25"), and Bob Kraeuter
(20th Century), street scene, tempera artist board (16" x 20", overall
21" x 25 1/2"). Estimate: 75.00 - 100.00

Artwork Lot101

H. Sugarman (20th Century), seascape, oil on panel. 16" x 19 1/2",
overall 22 1/2" x 26", along with Helen Pearce Penance Cove,
Cornwall England, seascape, oil on board. 18" x 24", overall 24 1/2"
x 30 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot102

Continental School, 19th c. etching, pencil signed. Written verso
"August Broet". Sight 15" x 13", overall 22 1/2" x 21". Estimate: 50.00
- 75.00

Continental School, 19th c. Etching103

Painting: Isadore Shore (20th Century), portrait of a Rabbi, oil on
canvas, 33 1/4" x 15", overall 39 1/2" x 20 1/2". Estimate: 75.00 -
100.00

Isadore Shore (20th Century)104

Lot (2) pencil signed Modernist etchings. Sight 16 1/2" x 21 1/4", sight
13" x 16 1/2", overall 18 1/2" x 25". Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot105

Pierre Auguste Renoir (France 1841-1919), (2) prints. Frames
overall 22" x 17 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Pierre Auguste Renoir (France 1841-1919)106

Marc Chagall (1887-1985), print. Sight 14" x 21", overall 19 1/2" x
27". Estimate: 75.00 - 100.00

Marc Chagall (1887-1985)107

Artwork lot (3) pieces including watercolor, landscape signed Julius
Delbos (sight 11" x 20", overall 19 3/4" x 26 1/2"), watercolor, interior
subject, signed LRC Lundquist (sight 8 1/2" x 7 1/2, overall 14" x 11
1/2"), Blanche Davidson, "Chili Harvest", gouache (sight 10" x 7 1/4",
overall 17" x 13 3/4"). Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot108

French School, (4) still life's. Frames overall 12 1/2" x 11". Estimate:
50.00 - 100.00

French School, Still Life's109

French style decorative upholstered armchair. 17" seat Ht., 38"
overall Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Upholstered Armchair110

Pair of French style decorative carved upholstered Bergere style
chairs. 20" seat Ht., 37" overall Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Pair Upholstered Chairs111

Mid Century style upholstered chair. 16" seat Ht., 37" overall Ht..
Estimate: 100.00 - 150.00

Mid Century Upholstered Chair112

Pair decorative French style upholstered chairs. 19" seat Ht., 33 1/2"
overall Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Pair Upholstered Chairs113

Pair decorative floor lamps. 60" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Pair Decorative Floor Lamps114

Early Patriotic painted wooden whirligig on custom stand. Overall on
stand 38" W., 67" Ht.. Estimate: 75.00 - 125.00

Whirligig115

Large carved and painted wooden eagle. 52" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Carved Wooden Eagle116

Oriental rug. 6' 6" x 9' 4". Estimate: 150.00 - 200.00
Oriental Rug117

Victorian oak dresser with mirror. 40" x 19" x 66" Ht.. Estimate: 50.00
- 75.00

Victorian Oak Dresser with Mirror118

Brass watering can. Embossed. 27" L., 14 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Brass Watering Can119

Early framed poster "L' ESTAMPE MODERNE" (sight 15" x 11 1/2",
overall 22 1/2" x 18"). Estimate: 50.00 - 100.00

Poster "L' ESTAMPE MODERNE"120

Large Chinese painted cupboard. 54" x 21" x 73". Estimate: 300.00 -
400.00

Chinese Cupboard121

Lot (2) Oriental scatter rugs. 31" x 53" and 32" x 52". Estimate: 50.00
- 75.00

Oriental Rug Lot122

Painting: 19th c. still life with flowers, oil on canvas. 13" x 21", overall
19 1/2" x 27 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Painting, 19th c. Still Life123

Painting Lot124
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Lot (2) seascapes including: Jeremy Letwill (20th Century British), oil
on canvas, 17" x 20", overall 20 1/2" x 24 1/2" and SE Brown, oil on
canvas, 20" x 28", overall 24" x 32". Estimate: 75.00 - 100.00

Painting: R. Stone (20th Century), seascape, oil on canvas. 10" x
16", overall 14 1/2" x 20". Estimate: 50.00 - 100.00

R. Stone (20th Century)125

Painting: Ship wreck being pulled into shore. Oil on panel. 14 1/2" x
21 1/2", overall 17 1/2" x 24 1/2". Estimate: 75.00 - 100.00

Painting, Ship Wreck126

Painting lot: Two early oil on canvas seascapes, 14" x 25", overall
19" x 29 1/2", 12" x 26", overall 14 1/2" x 28 1/2". Estimate: 75.00 -
125.00

Painting Lot127

Gorham sterling silver lot, Greenbrier pattern, dinner service plus
misc. sterling, includes (12) 8 3/4" knives, (16) 5 3/4" teaspoons, (9)
6" soup spoons, (12) 7" forks, (12) 6 1/2" forks, (10) 5 3/4" butter
knives, (11) various serving pieces (2445 grams, weighted pieces not
included), along with 525 grams of misc. sterling flatwear, silverplate
not included in weight. Estimate: 700.00 - 800.00

Sterling Silver Lot128

William Minshall Birchall (1884-1941, American / British), two works
including "An Ancient Warrior", watercolor, signed faintly, and "Wind
on the Starboard Quarter", sights 14" x 9 1/2", overall 19"  x 14 1/2".
Estimate: 100.00 - 150.00

William Minshall Birchall (1884-1941)129

Artwork lot, (6) pieces including (2) theorems (frames overall 9" x
12"), still life signed "H. Krakal, oil on panel (frame overall 10 1/2" x
12 1/2"), cityscape signed "Z. Romer" (frame overall 14 1/2" x 11
1/4"), print by Ray Bliss Rich. (frame overall 10 1/2" x 8 3/4"), "Snow
Geese on the Salton Sea" by G. A. Schmidt, oil on artist board (frame
overall 19" x 23"). Estimate: 75.00 - 100.00

Artwork Lot130

Painting lot: A. McKeown (20th Century), (2) seascapes, oil on
panels, 10" x 8", overall 12" x 10". Estimate: 50.00 - 75.00

A. McKeown (20th Century)131

Found objects bird yard sculpture. 37" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Yard Sculpture132

Lot (3) framed watercolors. Signed indistinctly. Sights 12 1/2" x 7 1/2",
overall 17 1/2" x 13 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot133

Lot (7) early frames. Rabbet sizes 20" x 15 1/2", 22" x 16", 20" x 15",
15" x 11", 14" x 20", 8" x 10", 7" x 9". Estimate: 50.00 - 100.00

Frame Lot134

Lot (5) early frames. Rabbet sizes 10" x 8" (3), 23" x 33", 17" x 25".
Estimate: 50.00 - 100.00

Frame Lot135

Lot (7) Victorian walnut frames. Rabbet sizes 14" x 11", 16" x 20", 17"
x 23", 20" x 14", 19 1/2" x 24" (2), 25 1/2" x 21". Estimate: 50.00 -
75.00

Frame Lot136

Lot of assorted Victorian and misc. frames. Estimate: 50.00 - 75.00
Frame Lot137

Four framed Hiroshige Japanese woodblock prints, sights 6 1/2" x 8
1/2", overall 13 1/2" x 13". Estimate: 50.00 - 75.00

Japanese Woodblock Prints138

Stained glass window with parrot. 22 3/4" x 16 3/4". Estimate: 50.00 -
75.00

Stained Glass Window139

Artwork lot: (3) pieces including unframed landscape signed
"Davidson 1922" (12 1/2" x 15 1/2"), S.L. Snyder, landscape, oil on
artists board, dated 1912 (12" x 18", overall 17" x 23"), Edward L.
Kennedy "Angola 1910", oil on canvas (15" x 20", overall 18" x 23").
Estimate: 50.00 - 100.00

Artwork Lot140

Artwork lot: (3) pieces including watercolor landscape labeled
"VALPARISO CHILI / 1923", signed indistinctly (sight 7 1/2" x 11 1/2",
overall 16" x 19"), Lorena Raker (American 1945-2006), watercolor
(sight 10 1/2" x 14", overall 15" x 19"), Industrial subject watercolor
(sight 12" x 16", overall 17 1/2" x 21 1/2"). Estimate: 50.00 - 100.00

Artwork Lot141

Artwork lot: (4) pieces including Karl L. Spoors, watercolor seascape
dated 1905 (sight 8 1/2" x 11 3/4", overall 10 1/2" x 13 3/4"), Diane
Anderson "Tulips", watercolor, dated 1934 (sight 10 1/2" x 8 1/4",
overall 19 1/2" x 17"), watercolor seascape signed and dated '99
LRC (sight 10" x 14 1/2", overall 17 1/2" x 22"), pastel landscape
signed "H. Linder" (sight 9 1/2" x 19 1/2", overalll 14" x 24").
Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot142

Lot (5) pieces of artwork including drawing of Saint Stephens Church,
Ridgefield Ct., print, fish painting, Continental print, print of Trenton
High Falls, largest frame 27 1/2" x 21 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Artwork Lot143

19th c. single drawer turned leg stand in red paint. 22 1/2" x 18" x
27". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Single Drawer Stand144

Korean two door cabinet. 23" x 11" x 30". Estimate: 50.00 - 100.00
Korean Cabinet145

Lot including 19th c. walnut stand (19" x 18 1/2" x 28"), and early
drying rack (36" x 45 1/2"). Estimate: 75.00 - 100.00

Stand & Drying Rack146

Chinese apothecary cabinet. 28" x 15" x 38". Estimate: 75.00 - 100.00
Chinese Apothecary Cabinet147

Chinese two door cabinet with interior drawers. 27 1/2" x 17 1/2" x
21". Estimate: 75.00 - 100.00

Chinese Cabinet148

19th c. Hepplewhite dropleaf table. 47" x 19" with 23" leaves, 29" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Dropleaf Table149

19th c. walnut two part drop front desk. 35 1/2" x 25 1/2" x 56" Ht..
Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Walnut Desk150

19th c. fireplace mantel. 56" x 8" x 50", 37 1/2" x 38" opening.
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Fireplace Mantel151
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LOT #

Assembled group of (9) 19th c. Hitchcock paint decorated chairs.
Estimate: 100.00 - 200.00

Set of 19th c. Hitchcock Chairs152

Assembled group of (6) 19th c. Hitchcock paint decorated chairs.
Estimate: 100.00 - 150.00

Set of 19th c. Hitchcock Chairs153

Mountain bicycle. Maverick Iron horse. 19 1/2" frame. Rideable.
Estimate: 75.00 - 100.00

Mountain Bicycle154

Pine farm table. 7' x 3 3/4" x 30 1/4" Ht.. Estimate: 300.00 - 400.00
Farm Table155

C. 1900 round oak pedestal table. 48" D., 31" Ht.. Note top seperates
to accept leaves. Estimate: 100.00 - 200.00

Oak Table156

Oak dinette table with metal pedestal base. 42 1/2" D., 29 1/4" Ht..
Estimate: 75.00 - 125.00

Oak Dinette Table157

20th Century single drawer stand with undershelf. 17 1/2" x 14" x 29"
Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00

Single Drawer Stand158

Pine three drawer serving table with undershelf. 6' x 16" x 32".
Estimate: 150.00 - 200.00

Pine Serving Table159

Pine two door Swedish armoire on turned ball feet. 54" W. (cornice),
22" D., 6' 6" Ht.. Estimate: 250.00 - 350.00

Swedish Armoire160

Pine molded mirror. 31" x 35". Estimate: 50.00 - 75.00
Pine Mirror161

Pine two part hutch. 41" x 17" x 28" deck Ht., 5' 11" overall Ht..
Estimate: 100.00 - 200.00

Pine Hutch162

Pine chest, two over two drawer. 36 1/2" x 17 1/2" x 25 Ht.. Mouse
odor. Estimate: 25.00 - 50.00

Pine Chest163

Pine two over two drawer chest. 37" x 23" x 30". Estimate: 100.00 -
150.00

Pine Chest164

C. 1900 oak dentil cabinet. 45 1/2" x 18" x 60". Estimate: 300.00 -
500.00

Oak Dentil Cabinet165

Pine kneehole desk. 49" x 21 1/4" x 31" Ht.. Breaks down into three
sections. Estimate: 100.00 - 200.00

Pine Kneehole Desk166

Pine two part pewter cupboard with spice shelf. 66" x 20 1/2" x 37"
base deck Ht., 7 ' 2 1/2" Ht.. Estimate: 250.00 - 350.00

Pine Pewter Cupboard167

Large decorative chandelier. Approx. 63" D., 43" Ht.. In need of
restoration, wood and metal construction. As found. Estimate: 25.00 -

Chandelier168

50.00

19th C. Canadian stepback cupboard.  Two doors with three lights
over two blind doors with quarter fan raised panels.  Exceptional
painted surface.  42" W. x 21" D. x 6' 10" Ht.. Estimate: 700.00 -
900.00

Canadian Stepback Cupboard169

19th C. Walnut blanket box with French feet.  Middle Atlantic states.
43" W x 17 3/4" D. x 23" Ht.. Estimate: 150.00 - 350.00

Blanket Box170

19th C. Dough box having arched ends and cut out hand holds.  37
1/2" L. x 16 3/4" W. x 13" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Dough Box171

(2) 19th c. plank seat side chairs. Tallest 17" seat Ht., 35" Ht.. As
found. Estimate: 25.00 - 45.00

Side Chair Lot172

19th c. Regulator wall clock with scroll base.  Includes pendulum and
key.  22" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Wall Clock173

Early two door cupboard in robins egg blue with white raised panels.
32" W. x 17 1/2" D. x 68 1/4" Ht.. Estimate: 150.00 - 350.00

Cupboard174

Unusual teak architectural element with two doors revealing mirror.
31 3/4" W. x 36" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Architectural Element175

Continental School, (2) 19th c. etchings. One signed "Amsterdam /
James P. Power". Largest frame 21" x 27". Estimate: 50.00 - 75.00

Continental School, (2) Etchings176

Painting: Dog portrait, artist signed. Sight 18" x 14 1/2", overall 23" x
19". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, Dog Portrait177

Donald Hugo Stoltenberg (1927-2016), "Yacht Race", watercolor on
artist board. 13 1/2" x 19 1/2", overall 17" x 25". Estimate: 50.00 -
100.00

Donald Hugo Stoltenberg (1927-2016)178

Townee New (20th Century), (2) pencil signed etchings. Sight 6 1/2"
x 8 1/2", overall 17" x 13", sight 13" x 10", overall 21" x 17".
Estimate: 50.00 - 75.00

Townee New (20th Century)179

Montague Chapman (20th Century), watercolor, landscape. Sight 15
1/2" x 19 1/2", overall 21" x 25". Estimate: 50.00 - 75.00

Montague Chapman (20th Century)180

19th c. framed print "A PIPER AND PAIR OF NUTCRACKERS".
Sight 19 1/2" x 16", overall 31 1/2" x 26". Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Squirrel Print181

Artwork lot, (2) pieces including 19th c. Italian print (sight 21 1/2" x 11
1/2", overall 26" x 15"), and chromolithograph in gilt frame (sight 25" x
19", overall 28" x 22"). Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot182

Painting: Mitchell Johnson (b. 1964), streetscape, oil on panel. Sight
15 1/2" x 11 1/2", overall 19" x 15". Estimate: 50.00 - 100.00

Mitchell Johnson (b. 1964)183
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19th c. French framed pastoral print. Sight 27" x 38", overall 33 1/2" x
44". Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. French Print184

Framed porcelain decorative vintage plaque. 12 1/2" x 10". Estimate:
50.00 - 75.00

Porcelain Plaque185

Pair carved Chinese panels. 38 1/2" x 15". Estimate: 50.00 - 75.00
Carved Chinese Panels186

Frank Benson pencil signed duck print. Sight 7" x 9 1/2", overall 14" x
16 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Frank Benson Duck Print187

20th Century footstool with needlepoint seat. Carved shell knees. 19"
x 18" x 19 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Footstool188

Sheet metal trade sign "T.J. BYRNE SERVICE / WASH. & HAWLEY".
24" x 48". Estimate: 50.00 - 75.00

Trade Sign189

Wooden painted Native American cigar store figure. 72" Ht.. Estimate:
150.00 - 200.00

Cigar Store Figure190

Painting: Illustration interior subject. Signed LLC. Some imperfections.
Sight 16" x 21". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, Illustration Interior Subject191

Watercolor: Anonymous Landscape with cottage. Sight 14" x 19 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Watercolor, Landscape with Cottage192

Life size Indonesian mahogany wood carving of hunter with arrows.
78" Ht.. Estimate: 300.00 - 400.00

Life Size Wooden Carving193

Partial opium bed. Unknown what's missing. Includes walls, steps,
floor etc.. Two piece canopy (60" x 86"), lattice panel (53 3/4" x 77
1/4"), pair end or side posts (58 1/4" x 69 1/2", pair end or side posts
with ornate carved panels (54 3/4" x 67"0, stepped four drawer
carved element (76 1/2" L., 7" D., 12" Ht.). Reconsigned from our
March auction by buyer. Estimate: 150.00 - 250.00

Partial Opium Bed194

Misc. lighting lot including vintage cowboy shade, brass oil lamp with
shade, crock lamp etc.. Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lighting Lot195

Vega Style K Banjo-Mandolin. 23 1/2" L.. Estimate: 50.00 - 100.00
Vega Style K Banjo-Mandolin196

Odd Fellow brass and wood flag pole. 120" overall L.. Estimate: 50.00
- 75.00

Odd Fellows Flag Pole197

Folk art carved wooden figure with baby on back. 19" Ht.. Estimate:
50.00 - 100.00

Folk Art Figure198

19th c. single piece corner cupboard wish shaped shelves. 42" x 18
19th c. Corner Cupboard199

1/2" x 82". Estimate: 75.00 - 100.00

Pair of French style upholstered medallion back chairs. 18" seat Ht.,
37" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Pair French Chairs200

19th c. floral study print. Sight 16 1/2" x 10 1/2", overall 22 1/2" x 16
1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Print201

Painting: Coca-Cola advertising original artwork. Oil on panel. 9 3/4"
x 6 1/2", overall 13" x 10". Estimate: 50.00 - 100.00

Coca-Cola Advertising Artwork202

Painting: Continental School, Virgin Mary, oil on panel. 8 1/2" x 9",
overall 12" x 12 1/2" and man pointing toward Heaven, oil on panel.
7" x 5", overall 10" x 8". Estimate: 50.00 - 75.00

Continental School, (2) Religious Subjects203

Babbiti Blossom (20th Century) "The Rescue", watercolor. Sight 15" x
11", overall 16" x 12". Estimate: 50.00 - 75.00

Babbiti Blossom (20th Century) "The Rescue"204

Painting: 19th c. landscape, oil on artist board. 8" x 17", overall 12
1/2" x 21". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, 19th c. Landscape205

Lot (5) etchings. Some pencil signed. Largest frame 13" x 17 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Etching Lot206

Lot including Nantucket style basket, leather bag, Louis Vuitton bags
etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

Louis Vuitton & Misc. Lot207

Pierre Auguste Renoir (France 1841-1919), (2) framed prints. Sights
9 1/2" x 7 3/4", overall 24" x 19 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Pierre Auguste Renoir (France 1841-1919)208

Painting: Adolf Arthur Dehn (1895-1968), San Francisco street scene,
signed LRC. Sight 19" x 15", overall 23" x 19". Estimate: 300.00 -
400.00

Adolf Arthur Dehn (1895-1968)209

Lot (2) pastels, still life's. Unsigned. Sight 12 1/2" x 18 1/2", overall 17"
x 23", sight 12 1/2" x 21", overall 17 1/2" x 26" Estimate: 50.00 -
75.00

Pastel Lot210

19th c. English oak Pembroke table. 33" x 18" with 9" leaves, 29" Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. English Pembroke Table211

19th c. red, white and blue coverlet with fringe border. 76" x 76".
Estimate: 75.00 - 100.00

Coverlet212

Lot (2) C. 1940's quilts including floral (some staining, 68" x 84"), and
Bear Paw (64" x 70"). Estimate: 50.00 - 75.00

Quilt Lot213

19th c. blue and white coverlet. 68" x 88". Estimate: 75.00 - 100.00
19th c. Coverlet214

19th c. rust and blue coverlet with fringe. 80" x 90". Estimate: 75.00 -
100.00

19th c. Coverlet215
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LOT #

C. 1940's tulip quilt. 68" x 86". Estimate: 75.00 - 100.00
Tulip Quilt216

C. 1870's red, green and white Carolina Lily quilt. 80" x 80". Estimate:
300.00 - 400.00

Carolina Lily Quilt217

Vintage crocheted table cloth. 80" x 100". Estimate: 50.00 - 75.00
Vintage Crocheted Table Cloth218

C. 1930's floral quilt. 70" x 70". Estimate: 75.00 - 100.00
Quilt219

19th c. Crazy quilt. Velvet border, shirt fabrics backing. Some wear.
68" x 68". Estimate: 100.00 - 200.00

Crazy Quilt220

19th c. blue and white coverlet. 73" x 86". Trees border. Estimate:
75.00 - 100.00

19th c. Coverlet221

19th c. rust and blue coverlet with fringe border. 66" x 90". Estimate:
75.00 - 100.00

19th c. Coverlet222

19th c. blue and white coverlet. 70" x 86". Estimate: 75.00 - 100.00
19th c. Coverlet223

C. 1940's Yo Yo quilt. Estimate: 50.00 - 75.00
Yo Yo Quilt224

C. 1920's red and white embroidered quilt. 73" x 80". Estimate: 75.00
- 100.00

Red and White Embroidered Quilt225

19th c. red and white coverlet with fringe border. 80" x 80". Estimate:
75.00 - 100.00

19th c. Coverlet226

19th c. blue and white coverlet. 80" x 80". Estimate: 75.00 - 100.00
19th c. Coverlet227

Custom sculpture pedestal. 23" x 23" x 42". Estimate: 50.00 - 75.00
Pedestal228

Two Asian carved and painted wooden panels. 34 1/2" L.. Estimate:
50.00 - 75.00

Asian Carved Panels229

Korean framed artwork. Sight 16" x 13", overall 20 1/2" x 17 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Korean Artwork230

Flatweave rug. 8' 1" x 9' 11". Estimate: 150.00 - 250.00
Flatweave Rug231

Alfonso Fraile (Spain 1930-1988), signed and numbered lithograph
(45/60). Certificate verso. Pencil signed. Sight 22" x 30". Overall 26
1/4" x 33 3/4". Estimate: 150.00 - 250.00

Alfonso Fraile (Spain 1930-1988)232

Pair wooden floor barleycorn twisted gessoed candlesticks. 31 1/2"
Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Pair Wooden Floor Candleholders233

Early Spanish needlepoint carpet. 67" x 95". Estimate: 150.00 -
200.00

Spanish Needlepoint Carpet234

Oriental scatter rug. 3' 5" x 6' 2". Estimate: 50.00 - 75.00
Oriental Rug235

Two Indian fabric squares. 30" x 30". Estimate: 50.00 - 75.00
India Fabric Squares236

Chinese fabric piece with metal thread. 66" x 43". Estimate: 50.00 -
100.00

Chinese Fabric Piece237

Five carved wooden ducks. Largest 16" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Carved Wooden Ducks238

Dutch mid 20th Century kitchen klat. 55" x 100". Estimate: 50.00 -
100.00

Dutch Kitchen Klat239

Kashiri wooden table top. Needs repair. 30" D.. Estimate: 50.00 -
75.00

Kashiri Table Top240

Pair of spiral adjustable candlesticks.  9 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

Pair of Candlesticks241

Blown blue glass gourd shaped hanging candle lantern (electrified).
13"  Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Glass Lantern242

Lot (3) seltzer bottles. Tallest 13" Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00
Seltzer Bottle Lot243

Early bell shaped adjustable broiler with tripod penny foot base.  26"
Ht.. Estimate: 100.00 - 200.00

Early Broiler244

Lighting lot including:  (2) hanging "loom light" wrought iron candle
fixtures (tallest 16 1/4"), Alpine style wrought iron candle lamp 9 1/2"
Ht.. Estimate: 100.00 - 200.00

Lighting Lot245

Lot (2) early redware candlesticks (tallest 6" Ht.). Estimate: 50.00 -
100.00

Redware Candlestick Lot246

Lyre form brass and wrought iron penny foot trivet with turned
wooden handle.  12" x 5 1/2" x 5" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Trivet247

Pair of carnival chalkware Laurel and Hardy figures.  9 1/2" Ht..
Estimate: 25.00 - 50.00

Chalkware Laurel and Hardy Figures248

Early glazed redware wall plaque depicting a castle.  As found
condition.  21 1/2" x 12 3/4". Estimate: 25.00 - 50.00

Redware Wall Plaque249

Lot of (4) valances. 50 1/2" W. x 9" D. x 11" D. x 9" Ht.. Estimate:
25.00 - 50.00

Valance Lot250

Early continental tavern table with single drawer.  42" W. x  20" D. x
Tavern Table251
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22" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Early kitchen herb drying wall mount rack in early green surface with
wrought iron hooks.  41" W. x 36" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Herb Rack252

Early fancy wrought weathervane mounting bracket.  37 1/2" Ht. 22"
base. Estimate: 50.00 - 75.00

Weathervane Mounting Bracket253

Unusual primitive beam mount hanging double sided peg rack.  Good
surface.  64" L. x 12" Ht.. Estimate: 75.00 - 125.00

Peg Rack254

Steinway & Sons #1573 adjustable piano stool.  20" x 16" x 17" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Steinway & Sons Piano Stool255

Primitive lot including: adjustable step stool and (2) half round baby
cradles.  36" L. x 14 1/2" W. x 9 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Primitive Lot256

Wrought iron "Dutch Crown" kitchen hook rack with rooster finials.  15"
Dia. X 12" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Hook Rack257

Wrought iron gang hook "Dutch crown" kitchen hook rack.  16" Dia. X
14" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Hook Rack258

Early primitive continental wooden pin hinge blanket box.  31" W. x
18" D. x 20" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Blanket Box259

Leather armchair. 18" seat Ht. x 36" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Leather Armchair260

"Pet" toy iron stove (missing back leg), includes many accessories.
Estimate: 25.00 - 35.00

Toy Iron Stove261

Brass trumpet in case.  Abbott MFG Co.. Estimate: 25.00 - 50.00
Brass Trumpet262

Eel gig having five prongs, hand wrought iron.  25 1/2" L. x 7" W..
Estimate: 50.00 - 75.00

Ell Gig263

Scottie dog cast iron doorstop.  1" L. x 8" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Scottie Dog Doorstop264

Pointer dog cast iron doorstop.  15" L. x 8 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

Pointer Dog Doorstop265

Ethnic mechanical bank (missing trap door).  Cast aluminum.  7" Ht..
Estimate: 25.00 - 50.00

Ethnic Mechanical Bank266

Early framed shadow box wag on the wall clock.  Birds with urn and
flower decoration, porcelain face.  Includes pendulum and weights.  9
1/2" x 7 3/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Wall Clock267

Vintage bracket clock. 11" x 8" x 17". Estimate: 50.00 - 75.00
Vintage Bracket Clock268

Painting lot: Continental School, two landscapes, oil on panel. 7 1/2" x
9 1/2", overall 14" x 16". Estimate: 50.00 - 100.00

Continental School, Two Landscapes269

Painting: Charles Earle (United Kingdom 1832-1893), genre subject,
oil on canvas. Signed LRC. 14" x 26". Estimate: 300.00 - 400.00

Charles Earle (1832-1893)270

Chesterfield sofa. 76" L.. Imperfections. Estimate: 200.00 - 300.00
Chesterfield Sofa271

19th c. blanket box in old red paint. 43" x 20 1/2" x 20". Estimate:
150.00 - 250.00

19th c. Blanket Box272

19th c. N.Y. leg two drawer stand. 21" x 17" x 28". Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Two Drawer Stand273

19th c. primitive work table. 62" x 24 1/2" x 30". Estimate: 100.00 -
150.00

19th c. Primitive Work Table274

Early French table. 48" x 27 1/2" x 29 1/2". Estimate: 100.00 - 150.00
French Table275

19th c. meeting house painted bench. 94 1/2" L.. Estimate: 150.00 -
200.00

Meeting House Bench276

Lot including 19th c. stool (24" x 12" x 15"), and peg leg bench (48
1/2" x 17 1/2" x 15 3/4"). Estimate: 75.00 - 100.00

Furniture Lot277

18th c. lift top blanket chest. 48 1/2" x 19" x 32 3/4". Original snipe
hinges. Estimate: 150.00 - 250.00

18th c. Lift Top Blanket Chest278

Paul Klee (1879-1940), print on masonite. Frame overall 20 1/2" x 25
1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Paul Klee (1879-1940)279

Vintage cardboard map of Columbia County New York. 30 1/3" x 22".
Estimate: 25.00 - 50.00

Map of Columbia County280

Modern copy of Babe Ruth's Baseball contract. Estimate: 25.00 - 35.00
Copy of Babe Ruths Baseball Contract281

Käthe Schmidt Kollwitz (1867-1945), lithograph, mother and child.
Pencil signed (?). Sight 22" x 14 1/2", overall 31" x 22 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

Käthe Schmidt Kollwitz (1867-1945)282

M. Klein (20th Century), (2) watercolors, one dated 1926. 8" x 11",
overall 16" x 19", 8" x 11", overall 14 1/2" x 17 1/2", along with barn
watercolor signed "Baley '73", 14" x 20", overall 21" x 27". Estimate:
50.00 - 75.00

M. Klein (20th Century)283

Lot including Native American style rug (46" x 70"), along with (3) as
found quilts. Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot284

Redware slip decorated two handled jar.  15"  Ht.. Estimate: 100.00 -
Redware Jar285
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150.00

Pair of blown glass fly traps. Cobalt blue and apple green.  8" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Pair of Glass Fly Traps286

Large redware jar with cobble decorated neck and makers mark.  22
1/2" Ht.. Estimate: 100.00 - 200.00

Redware Jar287

Pair of early brass candlesticks.  5 1/2" Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00
Pair Brass Candlesticks288

Collection (3) blacksmith made figural door handles, tulip, heart and
female forms.  Largest 16 1/2". Estimate: 75.00 - 150.00

Doorhandle Lot289

Primitive iron candle spikes including (3) "sticking tommys", (2) figural
doves. Estimate: 100.00 - 200.00

Candle Spikes290

Duck decoys (2). Largest is 14 1/2" L. x 5" Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00
Lot Duck Decoys291

Pair of artist signed porcelain baskets. Sumi Porcelain Co..  7 1/2"
Dia.. Estimate: 25.00 - 50.00

Porcelain Baskets292

Redware lot including: decorated butter churn 14" Ht.  16 1/2" Dia.,
decorated bowl. Estimate: 25.00 - 50.00

Redware Lot293

Two Chinese framed 20th Century watercolors. Sights 13 1/2" x 13
1/2", overall 22" x 22". Estimate: 50.00 - 100.00

Chinese Watercolors294

Pair of Moderne Mid Century metal and Lucite lamps. 17" x 8" x 5
1/2". Estimate: 75.00 - 100.00

Pair Vintage Lights295

Misc. lot including apothecary bottles, spool, spittoon, composition
monkey and rare monkey flashlight. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot296

19th c. Ogee mirror. 37 1/2" x 24 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Ogee Mirror297

Edward Fales (20th Century), landscape, oil on board. 16" x 20".
Estimate: 50.00 - 75.00

Edward Fales (20th Century)298

Chinese four panel folding screen. Each section 9" x 23 3/4".
Estimate: 50.00 - 75.00

Chinese Screen299

Watercolor or hand colored lithograph of little girl; Richard Westall
(England 1765-1836), sight 14" x 11", overall 25 1/4" x 20 1/4".
Estimate: 150.00 - 200.00

Richard Westall (England 1765-1836)300

Painting: M. M. Jefferies (19th Century), Hudson River type
landscape, oil on canvas. 12" x 18", overall 17 1/2" x 23". Estimate:
150.00 - 250.00

M. M. Jefferies (19th Century)301

Furniture lot (4) pieces including Mid Century bench (54" x 11 1/2" x
Furniture Lot302

20 1/2"), (2) nesting tables (one broken), oak carved stand (20 1/2" x
12" x 28 1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. mahogany Sheraton sideboard. 37" x 20" x 40". Estimate:
100.00 - 150.00

19th c. Sheraton Sideboard303

19th c. single drawer stand with undershelf and backsplash. 35" x 17
1/2" x 34". Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Single Drawer Stand304

Decorative chandelier. 24" D., 30" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Decorative Chandelier305

19th c. Gingerbread clock. 15" x 5" x 24". Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Gingerbread Clock306

Lot (4) pieces of 19th c. stoneware including pitcher (10 1/2" Ht., has
line), crock marked New York Stoneware Company (8 1/2" D., 8"
Ht.), stoneware crock marked Smith & May / Norwalk Ct.. (8" D., 9"
Ht., has line), stoneware crock marked Whites Utica (9" D. 10 1/2"
Ht.), along with ceramic plant urn (11" D., 10" Ht., as found). Estimate:
50.00 - 75.00

Stoneware Lot307

Maple sawbuck table (34 1/2" x 82 1/2", 29 1/2" Ht.), along with (8)
chairs (as found, imperfections). Estimate: 75.00 - 125.00

Sawbuck Table & Chairs308

Lot including 19th c. side chair and (2) stools (28" seat Ht., 37 1/2"
overall Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Stool & Chair Lot309

Lot (2) Oriental scatter rugs. 53" x 81" and 41" x 72". Worn. Estimate:
50.00 - 75.00

Oriental Rug Lot310

Lot (2) Oriental scatter rugs. 32 1/2" x 48" and 32 1/2" x 51".
Estimate: 50.00 - 75.00

Oriental Rug Lot311

Roomsize Chinese rug. 8' 9" x 11' 6". Estimate: 150.00 - 250.00
Roomsize Chinese Rug312

Lot (2) painted wooden decoys  (12 1/2" and 15 1/2" L., one signed
Ken Harris), wooden bird marked Thomas Rector (11" x 6 1/2"),
along with metal and wood whirligig (12" x 19 1/4"). Estimate: 50.00 -
100.00

Misc. Lot313

Lot (4) early framed floral study prints. Largest frame 27 1/2" x 20".
Estimate: 50.00 - 100.00

Floral Prints314

Framed map "A Map of / The Provinces of New York / and New
Jersey...AUGSBURG / Engraved and Published by / Matthew Albert
Lotter / 1777". Sight 23" x 17", overall 31 1/4" x 25". Estimate: 75.00 -
100.00

Map of New York & New Jersey315

Artwork lot (3) pieces including Frank Kleinholz lithograph (frame
overall 30" x 25"), painting of children, oil on canvas (frame overall 21
1/2" x 25"), signed print (frame 15 1/4" x 12 1/2"). Estimate: 50.00 -
75.00

Artwork Lot316
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LOT #

Slag glass lamp. Approx. 14" D. 20" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Slag Glass Lamp317

Lot (3) lamps including (2) electrified oil (21" Ht.), and decorative
brass lamp (23" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Lamp Lot318

Heriz Oriental rug. 75" x 105". Estimate: 200.00 - 300.00
Heriz Oriental Rug319

Oriental rug. 108" x 80". Estimate: 150.00 - 200.00
Oriental Rug320

Mid Century pottery lamp. 40" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Mid Century Lamp321

Pair of cast iron Hessian Soldier andirons. 20" Ht., 21" D.. Estimate:
50.00 - 100.00

Pair Hessian Soldier Andirons322

Theorem on velvet in paint decorated frame. Signed LRC Jane
Davies 1989. Sight 12" x 14", overall 16 1/2" x 18 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

Theorem323

Folk art frame. 18 1/4" D.. Estimate: 50.00 - 75.00
Folk Art Frame324

Two 19th c. Ogee mirrors. 23 1/2" x 16 1/2" and 31 1/2" x 22 1/4".
Estimate: 50.00 - 75.00

Two Ogee Mirrors325

19th c. Shaker type three drawer chest. 42" x 12 3/4" x 34". Estimate:
300.00 - 400.00

19th c. Shaker Type Three Drawer Chest326

19th c. Tiger Maple chest of drawers on tall legs. 41" x 20 1/4" x 42
1/4". Estimate: 500.00 - 700.00

19th c. Tiger Maple Chest of Drawers327

18th c. mahogany shaving mirror. 15 1/2" x 7 1/2" x 22 3/4".
Estimate: 150.00 - 200.00

18th c. Shaving Mirror328

Pair 19th c. hand colored Iris prints. Frames overall 13" x 10 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Pair 19th c. Hand Colored Iris Prints329

19th c. painted Cant back cupboard. 40" x 18" x 69". Shows
restoration. Estimate: 300.00 - 500.00

19th c. Cant Back Cupboard330

Mettlach stoneware tureen with lid, on stand. Stand 16" D., tureen 14"
x 13". Estimate: 150.00 - 250.00

Mettlach Stoneware Tureen331

Russian brass Samovar. 20" Ht.. Stamped. Estimate: 75.00 - 100.00
Russian Samovar332

Russian brass Samovar. 18 1/2" Ht.. Stamped. Estimate: 75.00 -
100.00

Russian Samovar333

Russian brass Samovar. 16" Ht.. Stamped. Estimate: 75.00 - 100.00
Russian Samovar334

Russian brass Samovar with brass tray. Stamped. 14" Ht.. Estimate:
75.00 - 100.00

Russian Samovar335

Russian brass Samovar. Stamped. 19 1/2" Ht.. Estimate: 75.00 -
100.00

Russian Samovar336

Russian brass Samovar. Stamped. 21" Ht.. Estimate: 75.00 - 100.00
Russian Samovar337

Russian brass Samovar. Stamped. 18" Ht.. Estimate: 75.00 - 100.00
Russian Samovar338

Russian brass Samovar. 18" Ht.. Stamped. Estimate: 75.00 - 100.00
Russian Samovar339

Early porcelain statue of a child (Piano Baby). 12" Ht.. Estimate: 50.00
- 75.00

Porcelain Statue340

Oval top tavern table. 31" x 21 1/2" x 26 1/2". Estimate: 75.00 -
100.00

Tavern Table341

Lot including 19th c. candlestand (base as found, 16 1/2" x 16 3/4" x
28 1/2"), along with early drying rack (63 1/2" Ht.). Estimate: 50.00 -
75.00

Candlestand & Drying Rack Lot342

Judith Hoyt (20th Century), "Keepers of The Tree, 2001", found metal
sculpture. 26 1/2" x 41". Estimate: 75.00 - 100.00

Judith Hoyt (20th Century)343

Oriental rug. 6' x 9'. Estimate: 75.00 - 100.00
Oriental Rug344

19th c. pine stand with backsplash. 17 1/2" x 16 1/2" x 34". Estimate:
50.00 - 100.00

19th c. Pine Stand345

18th c. rush seat armchair. 18" seat Ht., 47" overall Ht., along with
Shaker #4 rocking chair (finials cut, 16" seat Ht., 33 1/2" overall Ht.).
Estimate: 150.00 - 250.00

18th c. Armchair & Shaker Rocking Chair346

19th c. slant lid clerks desk. 26 1/2" x 22 1/2" x 37". Estimate: 100.00 -
150.00

19th c. Clerks Desk347

Pair of portraits of man and woman. Oil on canvas. 24" x 18", overall
26 1/2" x 20 1/2". Imperfections. Estimate: 200.00 - 300.00

Pair of Portraits348

18th c. mahogany line inlaid Chippendale mirror. 36" x 21". Estimate:
75.00 - 100.00

18th c. Chippendale Mirror349

19th c. two drawer work stand. Tiger maple drawer fronts. 18" x 19
1/2" x 29". Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Two Drawer Work Stand350

19th c. pine single drawer stand. 23 1/2" x 18" x 29 3/4". Estimate:
50.00 - 75.00

19th c. Single Drawer Stand351



April 24, 2021 Online Auction  4/24/2021

Page: 12Copake Auction Inc.

LOT #

19th c. two drawer dropleaf work stand. 16" x 18" with 8" leaves, 29"
Ht.. Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Work Stand352

19th c. pine single drawer stand. 18 1/2" x 17 1/2" x 28 1/2".
Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Single Drawer Stand353

Mahogany lolling chair. 17" seat Ht., 38" overall Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Lolling Chair354

19th c. dometop trunk. 36" x 19 1/2" x 19". Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Dometop Trunk355

19th c. painted drysink. 56" x 20 1/2" x 31". Estimate: 200.00 - 300.00
19th c. Drysink356

19th c. stretcher base single drawer tavern table. 27" x 20 1/2" x 23
1/2". Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Tavern Table357

C. 1920's wing chair. 19" seat Ht., 40 1/2" overall Ht.. Estimate: 50.00
- 75.00

Wing Chair358

Chippendale style carved stool. 22 1/2" x 19" x 17". Estimate: 75.00 -
100.00

Chippendale Style Stool359

19th c. pine bootjack bench. 51" x 14" x 18". Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Bootjack Bench360

Victorian framed Chromolithograph, interior scene with children. Sight
13" x 10", overall 21 1/2" x 18 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Victorian Framed Chromolithograph361

Two framed 19th c. Historical prints. Frames overall 12" x 9".
Estimate: 50.00 - 75.00

Historical Prints362

Lot (3) hooked rugs including horse (17" x 39"), floral (33 1/2" x 51"),
geometric (26 1/2" x 38"). Estimate: 75.00 - 100.00

Hooked Rug Lot363

Lot including vintage crocheted spread, rag rug fragment, rag runner
(12' 7" x 21 1/2"), needlepoint pillow, cat doll quilt, squares doll quilt.
Estimate: 50.00 - 100.00

Textile Lot364

Lot including early painted basket (16" x 14" x 16"), primitive stand in
green paint (12" x 12" x 31"), primitive stand in red paint (9 1/4" x 8"
x 19 1/2"), green crate (12" x 12" x 15 1/2"). Estimate: 50.00 - 100.00

Primitive Lot365

Lot of vintage Baseball cards. Estimate: 25.00 - 50.00
Baseball Card Lot366

Lot (2) early wall shelves. One mirrored 26 1/2" x 16", other with
deer head 10 1/2" x 19". Estimate: 50.00 - 100.00

Shelf Lot367

Four piece doll's Rattan set, along with early painted wooden doll's
Dolls Rattan Set368

swing. Imperfections. Estimate: 25.00 - 50.00

Primitive lot including early spinning wheel (42 1/2" Ht.), sled (13" x
24"), doll's crib in old green paint (17" x 15" x 13"). Estimate: 50.00 -
75.00

Primitive Lot369

Lot (3) pieces of early artwork including pastel homestead, seascape
and landscape. Largest frame 9" x 10 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Artwork Lot370

Lot (3) pieces of artwork including oil on wood panel still life (9 1/2" x
13", overall 14 1/2" x 17 1/2"), oil on panel board still life (12" x 9",
overall 16 1/2" x 13 1/2"), wood tray with oil still life (20" x 13").
Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot371

Lot (3) early frames. Rabbet sizes 15 1/2" x 12", 8 1/2" x 5 1/2" and
8" x 3 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Frame Lot372

Lot various vintage Raggedy Ann dolls. Estimate: 25.00 - 35.00
Raggedy Ann Doll Lot373

Lot including early wood and iron axe spade, crutch, chopper.
Estimate: 50.00 - 75.00

Tool & Misc. Lot374

C. 1900 splint seat footstool. 14" x 14" x 13". Estimate: 50.00 - 75.00
Footstool375

Early brass footman (13" x 12" x 13 1/2"), copper pan and copper
finish bucket. Estimate: 50.00 - 75.00

Brass Footman376

Misc. iron lot including door handle (16" L.), hinges, tools, miniature
tools etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

Iron Lot377

Misc. lot including antique painted drawer, woodenware, metalware,
tin cow sillhouette, silverplate salt and pepper, miniature basket,
treenware sand blotter (signed underside), pewter measure, (5) tins.
Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot378

Lot including wire mouse trap, pair wall shelves, sieve, stoneware
cup, bottles, crock, art pottery vase, mold. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot379

Lot including 19th c. redware crock (9" Ht.), jug (8 1/2" Ht.),
stoneware crock (9" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Stoneware Lot380

Lot (12) pieces of 19th c. stoneware. Tallest 22" Ht.. Estimate: 100.00
- 150.00

Stoneware Lot381

Lot including pair of brass footed candlesticks (10 1/2" Ht.), (2)
chambersticks, adjustable candlestick. Estimate: 50.00 - 75.00

Candlestick Lot382

Lot including toy doll carriage 19" L. x 19", horse and wagon toy, tin
wheels and legs 17 1/2" L.. Estimate: 50.00 - 75.00

Toy Lot383

Sterling silver and misc. lot including flatwear, salt and peppers and
Sterling Silver & Misc. Lot384
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misc.. 900 grams. Note weighted and unmarked pieces not included in
weight. Estimate: 250.00 - 300.00

Lot including wooden Asian figure (6 1/2" L.), Champleve boxes and
French style domed jewelry box. Estimate: 50.00 - 75.00

Asian Lot385

Lot (10) pieces including stoneware bottles, jug, crock, yelloware.
Estimate: 50.00 - 75.00

Stoneware & Misc. Lot386

Lot including Raggedy Ann, doll, Schuco monkey (works, tongue
sticks out), Teddy Bears, drum. Estimate: 50.00 - 100.00

Teddy Bear & Misc. Lot387

Lot (4) lamps including coffee grinder lamp (22" Ht.), (2) oil lamps,
misc. lamp. Estimate: 25.00 - 50.00

Lamp Lot388

Misc. primitive table lot including bedwarmer, andiron, woodenware,
firkin, clock face, metalware etc.. Estimate: 75.00 - 100.00

Primitive Lot389

Collection of approx. 109 bottles including long necks, milk bottles,
miniatures, medicine and more. Includes book Collecting Bottles by
Cecil Munsey. Estimate: 50.00 - 100.00

Bottle Collection390

Joan Miro (1893-1983), framed lithograph. Sight 14 3/4" x 11", frame
overall 27" x 22 3/4". Estimate: 150.00 - 250.00

Joan Miro (1893-1983)391

Misc. brass, copper, cast iron lot including tray, rabbit form egg
cooker, strainer, coffee urn, large teapot, candleholder, cast iron
molds etc.. Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot392

Painting: Continental School, courtyard with figures, oil on panel,
signed LRC indistinctly. Sight 14 1/2" x 27", frame overall 21 1/4" x 32
3/4". Estimate: 75.00 - 100.00

Continental School, Courtyard with Figures392a

Henri de Toulouse-Lautrec (1864-1901). Let Petit Trottin. Musique de
Desire Dihau. Framed print. Lautrec iHTL monogram in circle in
matrix. Framed, with linen mat.. Sight 12" x 7 1/2", frame overall 20" x
16 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

Lautrec Le Petit Trottin393

Colin Campbell Cooper (1856-1937), (4) original drawings. Matted.
Mats overall 14" x 11". Estimate: 50.00 - 100.00

Colin Campbell Cooper (1856-1937)394

Set of (4) early framed Continental drawings. Frames overall 10" x
12". Estimate: 50.00 - 75.00

Early Drawings395

Vintage decal store display unit. 34" x 38". Comes with two sized
decals, approx. 170 small and 200 large. Estimate: 50.00 - 100.00

Vintage Decal Store Display Unit396

Lot (3) vintage automotive tin signs "Gates" (6 3/4" x 17 1/2").
Estimate: 25.00 - 50.00

Tin Signs397

Lot of misc. vintage dolls, includes porcelain head and composition
Doll Lot398

etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

Lot (3) 19th c. Minton Parian statues. 14 1/2" Ht.. Estimate: 200.00 -
300.00

Parian Statues399

Tall aluminum lamp post. 8' Ht.. Comes with (4) plastic globes. Top
removes for transport. One bulb has damage. Estimate: 250.00 -
350.00

Aluminum Lamp Post400

Game board top turned leg stand. 18" x 18" x 29". Estimate: 75.00 -
100.00

Game Board Top Stand401

Game board top table. 27 1/2" D., 30" Ht.. Estimate: 100.00 - 200.00
Game Board Top Table402

Pair of Chinese ceramic garden stands. 12" D., 19" Ht.. Estimate:
75.00 - 100.00

Pair of Chinese Ceramic Garden Stools403

19th c. Hepplewhite dropleaf table. 42" x 16" with 15" leaves, 28" Ht..
Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Dropleaf Table404

Painting: Seascape, oil on canvas, anonymous. 20" x 16", frame
overall 23 1/2" x 19 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

Painting, Seascape405

19th c. hooded cradle. 45 1/2" x 22" x 22" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

19th c. Cradle406

Apothecary cabinet. 34" x 11 1/4" x 41". Estimate: 150.00 - 250.00
Apothecary Cabinet407

Patriotic lighthouse wooden painted whirligig. 27" x 48" x 55".
Estimate: 150.00 - 200.00

Whirligig408

19th c. mahogany twisted leg dropleaf table. 47" x 26" with 17"
leaves, (2) separate 16 1/2" leaves. Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Mahogany Dropleaf Table409

Painting: Native American Encampment, oil on canvas. 9 1/4" x 14
1/4". Frame overall 14 1/2" x 20". Estimate: 75.00 - 100.00

Painting, Native American Encampment410

Painting: 19th c. folk art portrait of a little girl, oil on panel. 13 1/4" x 9",
frame overall 15 1/2" x 11 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

Painting, 19th c. Portrait of a Little Girl411

Large lot of various Political and various pins including World's Fair,
Heinz, Roosevelt, Dewey, Willkie, various advertising including bread,
beer, soap, coffee, Nixon, Gerald Ford signed letter, Edward
Kennedy signed letter, Kennedy, Truman, Wallace etc.. Estimate:
150.00 - 250.00

Collection of Pins412

Oriental scatter rug. 2' 7" x 6' 3". Estimate: 75.00 - 100.00
Oriental Rug413

Oriental scatter rug. 2' 4" x 4' 2". Estimate: 50.00 - 100.00
Oriental Rug414
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Painting Lot: (5) pieces of Haitian artwork. Names include F. Nazaire,
Vilaire Poisson, S. Theraud, Z. Gogolauti, other signed indistinctly.
Largest frame16 1/2" x 13 1/4". Estimate: 150.00 - 200.00

Haitian Artwork Lot415

Painting: Sophia Smith O'Connor (20th Century), landscape, oil on
canvas. 19 1/4" x 26", frame 22" x 28". Estimate: 75.00 - 100.00

Sophia Smith O'Connor (20th Century)416

Bunny Keyser (20th Century), landscape, watercolor, signed and
dated LRC. Sight 21" x 29", overall frame 31" x 38 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

Bunny Keyser (20th Century)417

Painting: Jane Pickens Langley (1908-1992), floral subject, oil on
panel. 30" x 23 1/2", frame overall 36" x 29". Estimate: 200.00 -
300.00

Jane Pickens Langley (1908-1992)418

Framed map "CARTE / D" AFRIQUE....". Sight 19 1/2" x 25 1/2",
frame overall 21 1/2" x 27 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

Framed Map420

Framed map "CARTE / DES COTES DE / MALABAR...". Sight 18" x
23 1/2", frame overall 19 1/2" x 24 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

Framed Map421

Framed map "MER MEDI TERRANEE". Sight 20" x 25 1/2", frame
overall 21 1/2" x 27 1/4". Estimate: 150.00 - 200.00

Framed Map422

Framed map "REGNO DI / NAPOLI". Sight 19 1/2" x 24", frame
overall 21" x 25 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

Framed Map423

Collection of early and vintage loose bird prints. Includes Audubon's,
J.Gould etc.. Largest 14 1/2" x 21 1/4". Estimate: 75.00 - 100.00

Collection of Bird Prints424

Painting: 19th c. Italian School, portrait of a woman, signed mid center
left, oil on canvas. 18" x 14", frame overall 22 1/2" x 18 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

Italian School, Portrait of a Woman425

Lot (5) decorative wood, metal and composition plaques. Largest 13"
x 11". Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot426

19th c. marble top cast iron base table. 38" x 18 1/2" x 31". Estimate:
75.00 - 100.00

Marble Top Cast Iron Table427

Painting: 19th c. floral subject, oil on canvas. 17" x 21", frame overall
21 1/2" x 26". Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, 19th c. Floral Subject428

Moses Worthman (20th Century), watercolor, signed LRC. Glass has
small crack LRC. Sight 17" x 21", frame overall 25 1/2" x 29 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Moses Worthman (20th Century)429

Painting: Stansbury Norse (1843-1911), seascape, oil on canvas,
imperfections, 24 1/4" x 36". Estimate: 100.00 - 200.00

Stansbury Norse (1843-1911)430

George Mathews (20th Century), (5) unframed Florida subject
watercolors. Largest overall in mat 21" x 23". Estimate: 50.00 - 75.00

George Mathews (20th Century)431

Painting: G. E. Hardy (20th Century), floral subject, oil on canvas, 25
1/2" x 14", frame overall 29 1/2" x 19". Signed verso. Estimate: 50.00
- 75.00

G. E. Hardy (20th Century)432

Modern Art watercolor of horse, signed indistinctly..."Rubin", sight 29
1/2" x 20 1/2", frame overall 37 1/4" x 28". Estimate: 50.00 - 75.00

Modern Artwork433

Painting: Margaret Anna Dobson (1888-1981), (2) works, oil on
panels (10" x 14", frame overall 14 1/2" x 18 1/2" and 17 1/2" x 12",
frame overall 22" x 16 1/4"). Estimate: 100.00 - 200.00

Margaret Anna Dobson (1888-1981)434

Painting: Margaret Anna Dobson (1888-1981), pastel portrait of a
woman. Sight 19 1/2" x 15 1/2", frame overall 23" x 18 1/2". Estimate:
75.00 - 100.00

Margaret Anna Dobson (1888-1981)435

Painting Lot: Jeanette Meyer (20th Century), (4) portraits, oil on
panels. Largest frame 23 1/2" x 19". Estimate: 50.00 - 100.00

Jeanette Meyer (20th Century)436

Lot (2) contemporary bedside cabinets. 26 1/2" x 16" x 26 1/2" and
22" x 16 1/2" x 23". Estimate: 50.00 - 75.00

Two Bedside Cabinets437

19th c. acorn finial bed. No rails. 43 1/2" x 46". Estimate: 25.00 - 50.00
19th c. Bed438

Vintage desk chair. Estimate: 50.00 - 75.00
Desk Chair439

Painting of Witch on wood panel. Signed verso. 37" x 32 1/2".
Estimate: 100.00 - 150.00

Painting of Witch on Wood Panel440

Stan Katz mixed media sculpture. Signed on back. 14" x 6" x 19 1/2".
Estimate: 75.00 - 100.00

Stan Katz Sculpture441

Oriental scatter rug. 41" x 71 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00
Oriental Rug442

Misc. including bone sculpture (stylized bird, 20" x 12") and (2)
wooden bird sculptures labeled underside Carl Forslund. Estimate:
50.00 - 75.00

Misc. Lot443

Misc. table lot including pottery, brass, cooking utensils, needlework
etc.. Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Table Lot444

Collection of (16) various German steins. Some tops loose. Tallest 15
1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Stein Collection445

Misc. lot including marble statue bust of a woman (missing base, 15"
Ht.), Victorian bell pull, pair brass candlesticks, cast iron flower
doorstop, lamp, bootscraper and brass and glass ice bucket. Estimate:
50.00 - 75.00

Misc. Lot446
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Framed Gould Ducks print "WIDGEON". Sight 13 1/2" x 21", overall
18 1/2" x 25". Estimate: 50.00 - 75.00

Framed Gould Ducks Print "WIDGEON"447

Misc. artwork lot including Theorem signed "Ellen Michaud", painting,
seascape (oil on canvas, damaged), Soldiers Memorial print, cat
needlework, still life print, floral painting on canvas and cowboy subject
(canvas mounted on foam core), largest 20" x 24". Estimate: 50.00 -
75.00

Misc. Artwork Lot448

Oriental scatter rug. 46" x 67". Estimate: 100.00 - 150.00
Oriental Scatter Rug449

Lot (2) blankets. 64" x 128" and 90" x 70" (one Hudson Bay) along
with blue and white blanket (as is, 82" x 62"). Estimate: 50.00 - 75.00

Textile Lot450

Oriental scatter rug. 42" x 72". Estimate: 100.00 - 150.00
Oriental Rug451

Flatweave rug. 70" x 110". Estimate: 150.00 - 250.00
Flatweave Rug452

Lot (3) quality wool blankets (lap robes). 55" x 71", (2) 56" x 66"
(labeled Strook Motorobe). Estimate: 50.00 - 100.00

Wool Blankets453

Textile lot including table cover with tassels (50" x 104"), yellow fabric
(70" x 124", as is), flame stitch fabric floral back (68" x 64"), (4) blue
satin curtains (72" x 110", some imperfections). Estimate: 50.00 -
100.00

Textile Lot454

Curtain lot including (2) Crewel work (24" x 86"), (2) Crewel work
(34" x 86"). Estimate: 50.00 - 100.00

Curtain Lot455

Painting: 19th c. Civil War subject, soldier by cabin, oil on panel. 18
1/2" x 24 1/2", overall 22 1/2" x 28 1/2". Estimate: 100.00 - 150.00

Painting, Civil War Subject456

Marc Chagall (1887-1985), lithograph "Windows For Jerusalem",
printed in France By Mourlot, Hadassah Medical Relief Association
Inc. 1961". Sight 24 1/2" x 18 1/2", overall 34" x 26". Estimate:
150.00 - 250.00

Marc Chagall (1887-1985)457

Forte (20th Century), Civil War illustration, watercolor or gouache,
signed LRC "Forte". Sight 19 1/2" x 14 1/2", overall 28" x 23".
Estimate: 200.00 - 300.00

Forte (20th Century), Civil Wall Illustration458

Reverse print on glass "The American Brig "BELVEDERE" going out
of New York 1838". Sight 16" x 22 1/2", overall 21" x 27". Estimate:
150.00 - 250.00

Reverse Print on Glass459

19th c. framed needlework sampler "Jane Green Kimberly 1810
Watnall School JB". Floral border, features animals, trees, baskets,
urn, building with birds etc.. Sight 17" x 13", overall 21" x 17".
Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Needlework Sampler460

M. Chapron, etching, children embraced, signed and dated 1903
LRC. Sight 6" x 9", frame damaged. Estimate: 50.00 - 75.00

M. Chapron Etching461

Icart style signed oval print. Artist signed LRC. Sight 19 1/2" x 24",
overall 22" x 26 1/2". Marked top corner "Copyright 1936 L.C.
Benart". Estimate: 100.00 - 150.00

Icart Style Signed Print462

Pair of early hand colored prints "NIGHT" and "URANIA". Sights 10"
x 8", overall 16 1/2" x 14". Estimate: 50.00 - 75.00

Pair of Early Hand Colored Prints463

Lot (3) pieces of artwork including: Harborscape, watercolor, signed
LRC "Worcester '40", (sight 11" x 14 1/2", overall 17" x 21"),
lighthouse, oil panel (14" x 18", overall 16" x 20"), Harold Stevenson,
Harborscape,  pastel, sight 12 1/2" x 17", overall 21" x 25 1/2".
Estimate: 50.00 - 100.00

Artwork Lot464

Caroline Rovithi (20th Century), Coca Cola Pop Art subject,
numbered 30/375. 17 1/2" x 17 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Caroline Rovithi (20th Century)465

Painting: 19th c. seascape with sailing vessels, one with American flag,
oil on wood panel. 8" x 11 1/2", overall 17 1/2" x 21". Estimate:
200.00 - 300.00

Painting, 19th c. Seascape466

E.V.D. Meer (19th Century), road and house with figure, watercolor,
signed LRC. Sight 12" x 10", overall 19 1/2" x 18". Estimate: 50.00 -
100.00

E.V.D. Meer (19th Century)467

Lot (2) pieces of artwork including: Rutledge Bate (1891-1964), street
scene, oil on panel (12" x 16"), overall 18" x 22"; along with barn
subject, oil on canvas, unsigned (16 1/2" x 20", overall 19" x 22
1/2"). Estimate: 150.00 - 200.00

Artwork Lot468

Continental School, Fish Mongers, hand colored print of watercolor.
Double framed, Sight 10 1/2" x 14" (each block), overall 20 1/2" x 28
1/2". Estimate: 100.00 - 150.00

Continental School, Fish Mongers469

Early framed sheet music. Sight 15" x 9 1/2", overall 17" x 11 1/4".
Estimate: 50.00 - 100.00

Early Sheet Music470

Lewicki (20th Century), "The Storm", oil on board. 14" x 12", overall
15" x 12 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Lewicki (20th Century)471

Early humorous print, dogs dancing. Sight 14 1/2" x 19", overall 21" x
25 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Early Print, Dogs Dancing472

19th c. Shadowbox with frame. Shadowbox 19 1/2" x 16 1/2", 4" D.,
frame rabbet size 11 1/2" x 9", overall 18 1/2" x 15 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

19th c. Frame473

Early Print "DEPT. DE L'INDRE". Sight 12" x 17", overall 21" x 26".
Estimate: 50.00 - 100.00

Early Print "DEPT. DE L'INDRE"474
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Pencil signed etching of Joseph Eggleston, Brigadeer General of the
Confederate Army. Sight 15" x 11 1/4", overall 22 1/2" x 19".
Estimate: 50.00 - 75.00

Pencil Signed Etching475

19th c. Currier and Ives print "FALSETTO". Sight 11" x 15", overall
17" x 21". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Currier and Ives Print476

Lot (3) pieces of artwork including signed and numbered print
"Nantucket" (artist signed, sight 11 1/2" x 14 1/2", overall 18" x 20"),
early Continental Harborscape signed etching (sight 11" x 16 1/2",
overall 19" x 24"), and watercolor signed T. Rosebury /
Kennebunkport (sight 11 1/2" x 17 1/2", overall 18" x 23" (as found,
mat stained). Estimate: 50.00 - 100.00

Artwork Lot477

Asian carved panel. Overall 18" x 18". Estimate: 50.00 - 75.00
Asian Panel478

Tanasis Fappas (Greece 1922-2011), two paintings, oil on panel (14
1/2" x 18 1/2", overall 18" x 22", 14 1/2" x 19 1/2", overall 19" x
24"). Estimate: 50.00 - 100.00

Tanasis Fappas (Greece 1922-2011)479

Lot (6) pieces of artwork including oils, prints etc.. Mostly as found.
Largest frame 17" x 21". Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Artwork Lot480

19th c. marble top commode with backsplash. 39 1/2" x 19 1/2" x 40
1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Marble Top Commode481

Pair high quality decorative cane seat chairs. 17" seat Ht., 38 1/2".
Estimate: 150.00 - 200.00

Pair Decorative Chairs482

19th c. N.Y. leg single drawer stand. 20" x 18" x 27 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

19th c. Single Drawer Stand483

19th c. Groff's spool cabinet. 17 1/2" x 17 1/2" x 8". Estimate: 50.00 -
100.00

19th c. Spool Cabinet484

19th c. painted bootjack base blanket box. 42" x 18" x 23 1/2".
Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Blanket Box485

Ralph Lauren suitcase. 22" x 16" x 10" D.. Estimate: 40.00 - 60.00
Ralph Lauren Suitcase486

19th c. painted single piece stepback cupboard in old red paint. 42
1/2" x 26" x 76". Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Stepback Cupboard487

19th c. pine corner cupboard. 44" x 8" x 81". Estimate: 200.00 -
300.00

19th c. Corner Cupboard488

19th c. blanket box. Marked "HDL" on backside. 34" x 15" x 17".
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Blanket Box489

Early gateleg table. 44" x 15" with 23" leaves, 31" Ht.. As found,
wobbly. Estimate: 50.00 - 75.00

Gateleg Table490

19th c. cottage pine four drawer chest. 38" x 17" x 37 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

19th c. Cottage Pine Chest of Drawers491

Painting: Horse and dog, oil on canvas. 20" x 26 1/4". Estimate: 75.00
- 100.00

19th c. Horse Painting492

Lot (2) pieces of artwork including Hudson River style landscape, oil
on panel (12" x 9", overall 15" x 12"), and landscape with cottage, oil
on canvas (16" x 22", overall 17 1/2" x 23 1/2"). Estimate: 50.00 -
75.00

Artwork Lot493

Misc. artwork lot (7) pieces including United Daughters of the
Confederacy certificate, Wallace Nutting type landscape, (3) Fashion
prints, hand colored photo of boy with dogs, hand colored photo of
woman. Largest frame 17 1/2" x 20 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Artwork Lot494

19th c. cobblers bench. 49" x 20" x 19". Estimate: 75.00 - 100.00
Cobblers Bench495

19th c. painted bootjack bench. 36" x 13" x 19". Estimate: 50.00 -
100.00

19th c. Bootjack Bench496

19th c. primitive open top cupboard in old paint. 34" x 21 1/2" x 58
3/4". Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Primitive Cupboard497

C. 1900 shelf with two drawers. 43" x 13" x 54 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

C. 1900 Shelf498

19th c. pine lift top two drawer blanket chest. 44 1/2" x 13 1/2" x 42".
Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Lift Top Pine Blanket Chest499

19th c. pine open top cupboard. 24" x 11 1/2" x 66". Estimate: 75.00 -
100.00

19th c. Open Top Cuboard500

19th c. two door cupboard in grey paint. 47 1/2" x 17" x 49". Estimate:
150.00 - 200.00

19th c. Cupboard501

19th c. pine chest of drawers with glove boxes. 37" x 16" x 38 3/4".
Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Pine Chest502

Vintage Convex Eagle mirror. Some losses. 37 1/2" x 22". Estimate:
50.00 - 75.00

Convex Eagle Mirror503

19th c. single drawer stand. 33 1/2" x 17" x 30". Estimate: 75.00 -
100.00

19th c. Single Drawer Stand504

19th c. two drawer stand. 21 1/2" x 17 1/2" x 28 1/2". Estimate: 75.00
- 100.00

19th c. Stand505
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19th c. tin lined drysink. 36" x 19" x 32". Estimate: 200.00 - 300.00
19th c. Drysink506

Misc. lot including early primitive table (28" x 21 1/2" x 24"), and
Canada Dry box with lid (19" x 13" x 17"), marble top stand, as
found. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot507

Lot (2) 19th c. cupboards in old paint. 33 1/2" x 17 1/4" x 42" Ht. and
30" x 8 3/4" x 30 3/4" Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

Cupboard Lot508

Lot of assorted marbles. Estimate: 50.00 - 75.00
Marble Lot509

Lot including cast iron terrier doorstop (9" x 10"), cast iron dog (16" x
12 1/4"), bronze dog with marble base (9" Ht.). Estimate: 50.00 -
100.00

Doorstop Lot510

Set of (4) 19" seat Ht., 40" overall Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00
Set of Adirondack Style Chairs511

Pair of decorative leather lift top ottomans. 24 1/2" x 24 1/2" x 15".
Estimate: 150.00 - 250.00

Pair of Leather Lift Top Ottomans512

Primitive painted work table. 42" x 29" x 30 1/2". Estimate: 75.00 -
100.00

Primitive Work Table513

Early primitive painted single drawer stand. 29" x 20" x 28 1/2".
Estimate: 75.00 - 100.00

Primitive Table514

19th c. English armchair. 18" seat Ht., 43 1/2" overall Ht.. Estimate:
100.00 - 150.00

19th c. English Armchair515

Early primitive single drawer painted stand. 23" x 22 1/2" x 31".
Estimate: 75.00 - 100.00

Primitive Stand516

Decorative wrought iron vine decorated floor lamp with tassel shade.
66" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

Wrought Iron Floor Lamp517

19th c. Continental four drawer chest with turned feet. 49" x 24" x 40
1/2" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Continental Chest of Drawers518

Pair of decorative framed fruit prints. Sights 14" x 11 1/2", overall 23
1/2" x 21". Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Decorative Fruit Print519

S. Bloodworth (20th Century), (2) watercolors. Frames overall 26
1/4" x 36", one glass missing, the other glass broken. Estimate: 50.00
- 75.00

S. Bloodworth (20th Century)520

French cane seat paint decorated chair. 16" seat Ht., 37" overall Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

French Painted Armchair521

Early drysink in white and red paint. 36" x 17 1/2" x 35 1/2". Estimate:
150.00 - 250.00

Drysink522

Set of (4) Shaker style stools with taped seats. 26" seat Ht., 39 1/2"
overall Ht.. Estimate: 75.00 - 100.00

Shaker Style Stools523

Lot including pair leather chaps and cow horns (21" x 13"). Estimate:
50.00 - 75.00

Leather Chaps Lot524

Tack trunk. 41 1/2" x 19" x 17 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00
Tack Trunk525

Early primitive serving table in white paint. 62" x 22" x 30 1/2" Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Primitive Serving Table526

Early primitive work table in worn paint surface. 47 1/2" x 33" x 30".
Estimate: 100.00 - 150.00

Primitive Work Table527

Pair of Mitchell Gold Restoration Hardware ottomans. 16" x 16" x 17".
Estimate: 50.00 - 100.00

Pair Restoration Hardware Ottomans528

19th c. Continental wall cupboard. 33 1/2" x 17 1/2" x 71". Estimate:
200.00 - 400.00

19th c. Wall Cupboard529

19th c. primitive bench in old green paint. 68" x 18" x 17 1/2".
Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Primitive Bench530

Early primitive serving table in worn blue paint. 72" x 18" x 31".
Estimate: 200.00 - 300.00

Primitive Serving Table531

Native American rug. 95" x 48" 55" x 84" Estimate: 300.00 - 400.00
Native American Rug Lot532

C. 1900 birdseye maple chest of drawers. 30" x 21" x 48". Estimate:
50.00 - 75.00

Birdseye Maple Chest of Drawers533

Roomsize rag rug. 94" x 136". Estimate: 50.00 - 100.00
Roomsize Rag Rug534

Rug lot including scatter (37" x 75"), braided rug (97" x 61").
Estimate: 50.00 - 75.00

Rug Lot535

Roomsize braided rug. 88" x 137". Estimate: 200.00 - 300.00
Roomsize Braided Rug536

Stretcher base farm table. 8' x 36 1/2", 29" Ht.. Estimate: 150.00 -
250.00

Stretcher Base Farm Table537

Textile lot including (2) bolts of fabric and wool fabric. Estimate: 50.00 -
100.00

Textile Lot538

Lot (3) clocks including Seth Thomas beehive (8 1/2" x 5 1/2" x 10
1/4"), Seth Thomas mantle (partial interior label, 12" x 5" x 15 1/2"),

Clock Lot539
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miniature mantle (6" x 2 1/2" x 6"). Estimate: 50.00 - 75.00

Lot including 19th c. photograph of solider (overall 6" x 4 3/4"),
siblings (3 3/4" x 3 1/4"), siblings (3 1/2" x 4 3/4"), double (each 3" x
2 1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

Photograph Lot540

Lot (9) coil baskets. Largest 10 1/2" x 6 1/2". Estimate: 100.00 -
150.00

Basket Lot541

Large Native American coil basket. 12 1/2" D., 17" Ht.. Estimate:
300.00 - 400.00

Native American Basket542

Native American coil basket. 13 1/2" D., 3 1/2" Ht.. Estimate: 150.00 -
200.00

Native American Basket543

Native American coil basket. 16 1/2" D., 5" Ht.. Estimate: 150.00 -
200.00

Native American Basket544

Native American coil basket. 12 1/2" D., 3 1/4" Ht.. Estimate: 150.00 -
200.00

Native American Basket545

Native American coil basket. 13" D., 3 1/2" Ht.. Estimate: 150.00 -
200.00

Native American Basket546

Native American coil basket. 15 1/4" D., 3 1/2" Ht.. Estimate: 150.00 -
200.00

Native American Basket547

Large Native American coil basket. 21 1/2" D., 6 1/2" Ht.. Estimate:
300.00 - 400.00

Native American Basket548

Native American basket. 9" D., 7 1/2" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00
Native American Basket549

Lot (10) Native American style baskets, largest 10" D., 8" Ht., one has
buttons in it. Estimate: 50.00 - 100.00

Native American Basket Lot550

Asian marble top Mother of Pearl inlaid stand. 17" x 17 1/2" x 32 1/2".
Estimate: 100.00 - 150.00

Asian Marble Top Stand551

Wrought iron floor lamp with Alabaster shade. 73" Ht.. Shade has line.
Estimate: 50.00 - 100.00

Wrought Iron Floor Lamp552

Moroccan inlaid table. 32" x 20" x 30 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

Moroccan Inlaid Table553

Chinese rug. 102" x 69". Estimate: 150.00 - 200.00
Chinese Rug554

Pair of carved mahogany cane seat armchairs. 18" seat Ht., 41"
overall Ht.. Estimate: 200.00 - 400.00

Pair Carved Mahogany Armchairs555

Carved footstool with cane seat. 23" x 15" x 16 1/2". Estimate: 50.00 -
Footstool556

75.00

Pair French style chairs. 20" seat Ht., 39 1/2" Ht.. Estimate: 75.00 -
100.00

Pair French Style Chairs557

Carved oak corner chair. 24 1/2" x 17 1/2" x 30 1/2". Estimate:
100.00 - 150.00

Carved Oak Corner Chair558

Large English ceramic vessel marked "BRETBY "53" M /
ENGLAND". Chipped. 37 1/2" Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

English Ceramic Vessel559

Misc. lot including teak inkwell with lable "FROM THE TEAK OF
H.M.S. IRON DUKE / ADMIRAL JELLICOES IRON FLAG SHIP /
JUTLAND 1916" (2 1/2" x 2 1/2" x 2 1/2"), and miniature basket (1"
Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot560

Assorted porcelain plates, some hand painted, along with porcelain
box. Estimate: 50.00 - 75.00

Assorted Porcelain Plates561

Artwork lot including (3) maps (16" x 20 1/2"), (2) Japanese prints
(12" x 7 1/2"), early prints. Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot562

Lot including French opera glasses marked "LEMAIRE...PARIS",
Tiffany boxed Fan (dated 1888). Estimate: 150.00 - 250.00

Tiffany Fan & French Opera Glasses563

Lot of Dansk china including (9) 10 1/2" plates, (13) 9" plates, (11) 10
1/4" plates, (3) 8 1/2" plates, (7) cups, (6) 7" plates, (12) cups and
saucers. Estimate: 50.00 - 100.00

Dansk China Lot564

Stemware collection. Includes (11) 7", (11) 6 1/2", (12) 8". Estimate:
50.00 - 75.00

Stemware Collection565

Lot including signed Tiffany bowl (9 3/4" D., 4 1/2" Ht.), unsigned
bowl (8" D., 4" Ht.), Steuben dish (7" D., 5 1/2" Ht.), creamer and
sugar. Estimate: 50.00 - 75.00

Tiffany & Steuben Lot566

Mintons china lot including (10) 10 1/2" plates, (8) cups and saucers,
(2) extra plates, along with (10) Ginori 7 3/4" plates. Estimate: 50.00 -
100.00

Mintons China Lot567

Lot (17) early mason jars, one fruit jar has scarce holder. Estimate:
50.00 - 100.00

Mason Jar Lot568

Shadowbox with Religious curiosities. 7" x 3" x 21". Estimate: 50.00 -
75.00

Shadowbox with Religious Curiosities569

19th pine hutch table. 44 1/2" x 30" x 29" Ht.. Estimate: 150.00 -
200.00

19th c. Hutch Table570

Robert Broderson (1920-1992). Or possibly Morris Gaylord
Broderson (1928-2011). Signed Broderson lower left. Pen ink mixed

Owl Drawing by Broderson571
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media collage on paper. Provenance: Miriam Thorne Gilpatric. Sight
17 1/2" x 17", overall 19" x 18 1/2". Estimate: 100.00 - 200.00

Unusual clock mounted in a stylized knight's shield decorated with
mace and spears. Mid 20th Century. Not tested, as found. 28" x 33".
Estimate: 20.00 - 30.00

Wall Clock in Medieval Style Shield572

David Rose (Australia 1936-2006).  Print, Numbered 58/60 and titled
Low Flying II, lower left. Signed and dated 1977 lower right. Stylized
aerial map view. Screenprint, printed in color from multiple stencils.
Sight 30" x 22 1/2", overall 37" x 29". Estimate: 50.00 - 75.00

Print by Australian Artist573

Hullabaloo, Pasadena Texas. Bell in Frame. Southwest Lone Star
state cowboy cattle roundup or dinner bell. 13" x 13". Estimate: 50.00
- 75.00

Texan Ranch Bell574

Young Girl in Fancy Dress. Late Victorian oval pastel drawing.
Provenance: Allan Stone Gallery, New York City. Overall 29" x 24".
Estimate: 50.00 - 75.00

Antique Portrait of a Young Girl575

L'Amerique Selon Les Nouvelles Observations de Messrs de
L'Academie des Sciences. A Leide Chez Pierre vander Aa. Avec
Privilege 1646. Early 20th Century hand colored engraving. Sight 22
1/2" x 29", overall 26 1/2" x 32 1/4". Estimate: 20.00 - 30.00

Map of the Americas576

Old Map of the Wonderous Isle Manhattan. Map of the City as it was in
the roaring 20s illustrated with pictures. Late 20th century print. Sight
19 1/2" x 27 1/2", overall 22 3/4" x 32". Estimate: 20.00 - 30.00

New York City Pictorial Map577

Study of women and children in awe witnessing an event, probably
allegorical or religious.  In the Renaissance taste.  19th C. or earlier.
Drawing on paper, signed with monogram lower left. Sight 21" x 15
1/2", overall 24 1/2" x 19 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

European Old Master Drawing578

Place de la Concorde. 2 hand-colored lithographs by Philip Benoist
(1813-1905). Parisian cityscape scenes. Mid 19th century.. Sights 13
1/2" x 19", overall 17" x 22 1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Antique Paris Views, Pair579

Grotto fountain. George Andreas Bockler, Architecturea Curiosa Nova
Pars Tertia, Nuremberg, 1664.  Architecture design view.
Hand-colored engraving. Sight 12 1/2" x 8 1/2", overall 19" x 14
1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Antique Print of Grotto580

4 Reference books on French furniture, decorative arts, design. de
Salverte, Les Ebenistes; Verlet, Les Ebenistes; Collection
Conniassance, Le Dix-huitieme Siecle; Galerie Perrin Paris
(sumptuous catalog). . Estimate: 50.00 - 75.00

French Antique Furniture Books (4)581

Elephant carrying castellated tower pediment. Possibly design for
Castle Rook chess game piece. 19th Century or earlier. Sight 8 3/4" x
7", overall 14" x 12 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

European Old Master Drawing582

Dog Gentleman Amusing Print583

The Old Sport. Dog dressed up as man in smoking jacket and cravat,
with a liquor drink. Liebler & Maass, Park Place, New York
lithographers. Antique chromolithograph, C. 1890s.  Man cave décor..
Sight 11" x 11", overall 14 3/4" x 14". Estimate: 50.00 - 75.00

The Sacred Heart as a flaming heart emitting divine light, surmounted
by a cross, pierced by a lance wound and encircled by a crown of
thorns. Catholic devotion. Gouache or tempera on card. Early 20th c.
Sight 6" x 8", overall 11" x 13". Estimate: 20.00 - 30.00

Sacred Heart Antique Painting584

Betty Guy (1920-2016). One signed in lower left: Ostia Antica, Italy,
October 1950.  Other titled lower right Calle Dietro La Ciesa, Venice.
A.W. Kalischer label, verso. Sights 11 1/2" x 4", 17" x 9" overall, 11"
x 8", 17 1/2" x 14" overall. Estimate: 50.00 - 75.00

2 Drawings Italian Views by Betty Guy585

Pelican on a Stack of Books. Painting on card by Wendell G. Minor (b.
1944), prolific illustration artist. Rare childrens books, juvenilia. Sight 9
1/2" x 7", overall 17 1/2" x 14 1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Original Illustration Art Pelican Books586

Still life academic study of a pitcher by Svend Rasmussen Svendsen
(1864-1945). Signed and dated 1886 lower right. Pastel drawing on
paper. Sight 11" x 9 3/4", overall 14 1/2" x 15". Estimate: 50.00 -
75.00

Svend Rasmussen Svendsen (1864-1945)587

Parrot lithograph by Alexander Lydon from Greene's Parrots in
Captivity, 1880s.  With oil painting on board Sunflowers in Pitcher still
life signed lower left Thorbecke, 20th C. Largest frame 14" x 12".
Estimate: 50.00 - 75.00

Parrot Print and Sunflower Painting (2)588

2 natural history studies of tropical reef fish of the Hawaiian Islands, by
C.B. Hudson. Published by Julius Bien, New York, early 20th
century, overall 13" x 16". Estimate: 50.00 - 75.00

Pair of Antique Fish of Hawaii  Prints589

Marble statue of Classical style figure. 9" x 9" x 23". Estimate: 100.00 -
150.00

Marble Statue590

Bentwood caned seat rocking chair. 20" seat Ht., 43" overall Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Bentwood Rocking Chair591

Chinese screen. Each section 12" x 38". Estimate: 50.00 - 100.00
Chinese Screen592

Pair of Asian woodblock prints. Overall 21" x 12". Estimate: 50.00 -
75.00

Pair Asian Woodblock Prints593

Carved side table. Dragon form base. 15" D., 21" Ht.. Estimate: 50.00
- 75.00

Carved Side Table594

Pair carved wooden wall shelves. 17 1/2" x 7 1/2" x 19 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Carved Wall Shelves595

Carved oak lamp table. 30" x 19" x 29 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00
Carved Oak Lamp Table596



April 24, 2021 Online Auction  4/24/2021

Page: 20Copake Auction Inc.

LOT #

Set of (4) rush seat stools. 12" x 12" x 30 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
Set of (4) Rush Seat Stools597

Misc. lot including wood and Mother of Pearl plant stand (14" D., 18"
Ht.), bone inlaid stand (leg repaired, 17" D., 24" Ht.), and bone inlaid
magazine stand (18" x 9 1/2" x 16"). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot598

Early English Chinese Chippendale chair. 19" seat Ht., 36 1/2"
overall Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

English Chinese Chippendale Chair599

Pair of 18th c. English slip seat Chippendale chairs. Shell carved
knees on legs. 18" seat Ht., 38" overall Ht.. Estimate: 300.00 - 400.00

Pair of 18th c. English Chippendale Chairs600

Large C. 1900's carved oak Jacobean style two drawer stretcher
base desk. 90" x 47 1/2" x 30 1/2" Ht.. Estimate: 300.00 - 500.00

Large Oak Desk601

Large decorative wooden coffee table in worn white finish. 49" x 48" x
20". Estimate: 150.00 - 250.00

Coffee Table602

Decorative Mexican metal surround mirror. 57" x 44 1/2". Estimate:
150.00 - 200.00

Decorative Mirror603

Lot including carved wooden Crucifix (16 1/2" x 32 1/2"), and carved
wooden Angel (as found, 17" Ht.). Estimate: 75.00 - 100.00

Carved Crucifix Lot604

Lot including vintage composition Heinz advertising bottle (20 1/2" Ht.),
and vintage Lucky Strike cigarette tin. Estimate: 50.00 - 75.00

Heinz Advertising Bottle Lot605

19th c. mahogany Mother of Pearl inlaid suppressed ball foot tea
caddy. 12" x 6" x 7". Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Tea Caddy606

19th c. needlework sampler, dated 1881. Sight 21" x 19", overall 26"
x 24". Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Needlework Sampler607

Two Hatian paintings. Aureliano Camilo Ramirez, (sights 11 1/2" x 11
1/2", overall 16" x 16"). Estimate: 100.00 - 150.00

Two Haitian Paintings608

Carved and polychrome painted wooden mask. 19" L.. Estimate:
75.00 - 100.00

Carved Mask609

Lot (2) Mexican pottery pots. Largest 19" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Pottery Pots610

Asian apothecary cabinet. 18" x 10 1/2" x 17". Estimate: 100.00 -
150.00

Asian Apothecary611

Mola framed textile. Sight 16" x 18 1/2", overall 21" x 24". Estimate:
50.00 - 100.00

Mola Textile612

Lot (2) signed and numbered Peggy Hopper prints (active, b. 1936).
Two Peggy Hopper Signed Prints613

Largest frame 31" x 44". Estimate: 100.00 - 150.00

Lot (2) ethnic wood carvings. Tallest 15 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Ethnic Carvings614

Folk art wooden Ferris wheel. 30" x 12 1/2" x 32 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

Folk Art Ferris Wheel615

Lot (2) saddlebags. 28" x 38" and 28" x 36". Estimate: 100.00 -
200.00

Saddlebags616

Tall La Fonda del Sol pottery figure. 67" Ht.. Repairs. Estimate:
200.00 - 300.00

La Fonda del Sol Pottery Figure617

Misc. lot including silverplate shaker (9 1/2" Ht.), and (6) pieces of
glass, some signed Steuben, one bowl labeled France. Estimate:
100.00 - 150.00

Misc. Lot618

Square oak dining table. 42" x 41 1/2" x 27". Estimate: 50.00 - 100.00
Oak Table619

Lot (2) pottery figures. Tallest 25 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Pottery Figures620

Lot including print signed Peggy Hopper (frame overall 36 1/4" x 24
1/2), and print signed Milton Glazer (frame overall 24 1/4" x 20 1/4").
Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot621

Large folk art Mexican pottery Tree of Life. Fragile for shipping. 37" x
43". Estimate: 200.00 - 300.00

Mexican Pottery Tree of Life622

Misc. Mexican pottery lot including. Largest piece 24" x 29". Estimate:
75.00 - 100.00

Mexican Pottery Lot623

Lot (3) pieces of early glassware including (2) decanters (9" and 10
1/4" Ht.), and glass vase (10" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Glassware Lot624

Collection of high quality seashells. Largest 14" L.. Estimate: 50.00 -
75.00

Seashell Collection625

Curtain lot, (2) floral (32" x 86"), (4) floral (38" x 72"). Estimate: 50.00
- 100.00

Curtain Lot626

Hand colored map of New York "A Topographical Map of the North
Port / of / New York Island / now / Fort Knyphausen...", published in
London...1777". Sight 17" x 9 1/2", overall 23 1/2" x 15 1/2".
Estimate: 50.00 - 100.00

New York State Map627

Art exhibition poster: "LITHOGRAPHIES....maitres contemporains",
artist signed and dated '53 Constantin Terechkovitch (1902-1978).
Sight 25 1/2" x 18 1/2", overall 27 1/2" x 20". Estimate: 75.00 - 100.00

Constantin Terechkovitch Signed Poster628

Anne Wilson Goldthwaite (1869-1944), watercolor on paper, signed
Anne Wilson Goldthwaite (1869-1944)629
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LRC. Sight 13 1/2" x 17", overall 21 1/4" x 25 1/4". Estimate: 400.00 -
600.00

Anne Wilson Goldthwaite (1869-1944), donkey, watercolor on paper.
Sight 14 1/2" x 19 1/2", overall 23" x 27". Estimate: 400.00 - 600.00

Anne Wilson Goldthwaite (1869-1944)630

Painting: Southeast Asia subject, oil on canvas. 23" x 35", overall 29
1/4" x 41". Estimate: 50.00 - 100.00

Painting, Southeast Asia Subject631

Lot (4) pieces of mixed media Modernist artwork. Largest frame 35" x
44". Two by Anthony Nordoff, other signed E. Schreiber. Estimate:
100.00 - 150.00

Artwork Lot632

Lot (4) pieces of various framed artwork. Largest frame 16" x 24",
names include Louise K. Megginson, Lawrence Richards. Estimate:
50.00 - 75.00

Artwork Lot633

Lot (3) pieces of artwork including Modernist subject signed "Carol
Clark Stein" (34" x 33"), Taj Mahal photograph (overall 16" x 19"),
hand print lithograph (some water damage LRC, frame overall 32 1/2"
x 24 1/2", signed "Boden"). Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot634

Beatles Carnegie Hall poster "THEATRE THREE / PRODUCTIONS /
PRESENT / THE FIRST NEW YORK APPEARANCE OF THE /
BEATLES / CARNEGIE HALL / WED. FEB. 12....". Sight 29 1/2" x 19
1/2", frame overall 30 1/2" x 20 1/2". Glass has some damage.
Estimate: 200.00 - 300.00

Beatles Carnegie Hall Poster635

Pair of Anglo-Indian Rams heads. 19" seat Ht., 34" Ht.. Estimate:
300.00 - 400.00

Anglo-Indian Rams Heads Chairs636

Three brass hollow base cloud tables. 40" x 28" x 14", 24 1/2" x 15
1/2" x 18 1/2" and 35" x 20" x 16 1/2". Estimate: 150.00 - 250.00

Set of (3) Brass Cloud Tables637

Decorative Rickshaw (pedal cab). Approx. 93" L.. Estimate: 200.00 -
300.00

Rickshaw638

Early iron banded trunk. 33" x 21" x 32". Estimate: 50.00 - 100.00
Early Iron Banded Trunk639

Pair of decorative lamps. Estimate: 25.00 - 50.00
Pair Decorative Lamps640

Misc. lot (3) pieces including (2) decorative mirrors (21" x 21" and 22"
x 12"), enameled artwork (overall 17" x 15"). Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot641

Set of 9 Waterford crystal vases (11" Ht.), including Macbeth, King
David, Julius Ceasar, Falstaff, Hamlet, Romeo and Juliet, Richard III,
The Prodigal Son and Samson. Vases artist signed. Estimate: 200.00
- 300.00

Waterford Vases642

Six wooden Asian wood carvings. Largest 13" x 30 1/2", along with
wooden basket. Estimate: 150.00 - 250.00

Asian Wood Carvings643

Lot including Asian ceramic cooler, (2) ceramic vases and tall
composition vase (24" Ht.). Estimate: 50.00 - 100.00

Asian Lot644

Glass top table with animal figure legs. 25" x 25" x 16". Estimate:
50.00 - 100.00

Glass Top Table645

Set of (4) silver patina metal animal figures. 18 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Set of (4) Metal Animal Figures646

Carved wooden Asian Buddha figure. Approx. 16" x 21" x 23" Ht..
Estimate: 150.00 - 250.00

Asian Wooden Buddha Figure647

Pair of Asian bamboo chairs. 15" seat Ht., 31 1/2" overall Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Pair Asian Bamboo Chairs648

Three carved wooden Asian low chairs. Tallest 31" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Asian Chairs649

Lot including Asian stool 21" x 21" x 15", and low table 46" x 22 1/2"
x 18 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Asian Lot650

Lot (2) Asian tables. 27 1/2" x 27 1/2" x 24 1/2" and 21 1/2" x 22" x
19 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Asian Tables651

Large Karl Springer dining table. 10' x 48", 29 1/2" Ht.. Estimate:
500.00 - 1,000.00

Karl Springer Dining Table652

Set of (13) wicker and chrome chairs. 17" seat Ht., 27" seat Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Set of Wicker and Chrome Chairs653

Continental framed carving of a woman. Frame overall 19 1/4" x 12
1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Framed Carving of Woman654

Pierced wood panel with glass inserts clerestory window by repute
removed from a Frank Lloyd Wright house in New Jersey as
architecture relic. Compare as example cut out shapes in living room
of Pope-Leighey house, 1939. 11" x 47". Estimate: 500.00 - 700.00

Frank Lloyd Wright Architectural Salvage655

Lot (2) crocheted bed spreads, snowflake pattern, 120" x 140" (some
stains), other floral pattern (72" x 105"). Estimate: 50.00 - 75.00

Textile Lot656

Currier & Ives, The U.S. sloop of war "Kearsarge" 7 Guns, sinking
the pirate "Alabama" 8 Guns off Cherbourg France, Sunday June
19th 1864. Hand colored lithograph, New York, 1864. Sight 11" x
15", overall 14" x 18". Estimate: 50.00 - 75.00

Civil War Naval Battle by Currier657

Father with daughter posing in formal pretty lace dress. The father
holds an apple. Oil on canvas. American 19th Century. Provenance;
Allan Stone Gallery, New York City. 29" x 25", overall 35" x 30".
Estimate: 200.00 - 300.00

Folk Art Americana Portrait Painting658
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LOT #

VII Corps. With XIX Corps in Action From Secured Line to Victory.  2
WWII European theater maps, American troops and allies, movements
with illustrations. Sights 20 1/2" x 27 1/2", overall 22" x 29". Estimate:
50.00 - 75.00

World War II Pictorial Battle Maps (2)659

2 prints on panel in unusual frames with applied printed calligraphy,
each of a classical ancient Roman or Baroque vase. Overall 32" x
24". Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Architectural Vase Prints660

Lot (2) pair of high quality decorative lamps. One pair brass and
marble (9" x 10 1/2"), the other brass, wood with glass bases (16 1/2"
x 15 1/2"). Both pairs have Doyles N.Y.C. tags. Estimate: 200.00 -
300.00

Decorative Lamps661

Lot (2) decorative tole lamps. 21", 15 1/2" and 24" Ht.. Estimate: 50.00
- 75.00

Decorative Lamps662

Lot (2) lamps including Miller electrified oil lamp (22" overall Ht.), and
tole lamp (30" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Decorative Lamp Lot663

Lot of early English ironstone china including teapots, plates, platters
etc. (37) pieces. Estimate: 50.00 - 100.00

English China Lot664

Pair of decorative column lamps with glass globes. 26" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Pair Decorative Lamps665

Pair of decorative ceramic lamps. 31" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Pair Decorative Lamps666

Misc. lot including glass top metal base table (19 1/2" D., 25 1/2" Ht.),
inlaid mahogany three tiered stand (36" Ht.), tin painted umbrella
holder (19" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot667

Chippendale style mahogany upholstered sofa. 7' L.. Estimate: 75.00 -
100.00

Chippendale Style Sofa668

Thomasville upholstered seat. 64" L.. Estimate: 75.00 - 100.00
Thomasville Upholstered Seat669

Misc. lot including dolls, hat stands, hats, composition caddy. Estimate:
50.00 - 75.00

Misc. Lot670

Misc. lot including cast iron thrashing wheel (18" D.), cast iron wreath
(28" x 24"), stone chicken, composition dog, rabbit. Estimate: 50.00 -
100.00

Misc. Lot671

Folk art wooden painted Ferris wheel. 36 1/2" D.. Estimate: 50.00 -
100.00

Folk Art Ferris Wheel672

Misc. lot including ironstone tureen and platter, pattern and clear glass
Misc. Lot673

etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

Two sets of vintage floral prints. Frames overall 21" x 18" and 17 1/2"
x 15". Estimate: 50.00 - 75.00

Floral Prints674

Lot misc. china including Majolica, biscuit jars etc.. (25) pieces.
Estimate: 50.00 - 100.00

Majolica Lot675

Misc. artwork lot including original art signed M. Boucher, various
decorative pieces. Largest frame 10 1/2" x 12". Estimate: 50.00 -
75.00

Artwork Lot676

Lot including two decorative wire chickens on bases (22" x 29 1/2")
and pair iron rabbit lights (9 1/2" x 23"). Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot677

Lot (3) original J.D. Logan paintings, landscapes, oil on canvas.
Largest frame 13 1/2" x 16 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

J.D. Logan Artwork Lot678

Misc. lot including folk art deer jumping over house (17" x 25"),
birdhouse (9 1/2" x 11 1/2" x 13" Ht.), arrow directional (31 1/2" L.).
Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot679

Lot including (2) perfume store display bottles (14 1/2" Ht.), decorative
box (5 1/2" x 4" x 4"), and Murano type glass sculpture (12 1/2" x
10" x 6 1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot680

Misc. lot including large pottery covered pot (13 1/2" D., 15 1/2" Ht.),
(3) large decorative fruit, ceramic bowl. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot681

Misc. lot including silverplated, decorative frames, sconce, mirrors, bell
pull. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot682

Set of Rogers silverplate flatwear in case. Estimate: 50.00 - 75.00
Set of Rogers Silverplate Flatwear683

Misc. lot including early runner sled (43" L.), fishing creel, firkin (12"
D., 13" Ht.), egg crate (13" x 13" x 12"). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot684

Lot two frames with black and white photographs. Frames overall 41"
x 14 1/4" and 15 1/2" x 18 3/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Framed Photographs685

19th c. caned seat decorated rocking chair (16" seat Ht., 29 1/2"
overall Ht.). Estimate: 40.00 - 60.00

Rocking Chair686

Pair of upholstered Library chairs. 19" seat Ht., 40" overall Ht..
Estimate: 75.00 - 100.00

Pair of Upholstered Library Chairs687

Decorative upholstered chair with ottoman. Chair 19" seat Ht., 39"
overall Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Upholstered Chair & Ottoman688

Decorative upholstered chair and ottoman. 19" seat Ht., 32" overall
Ht.. Estimate: 100.00 - 200.00

Upholstered Chair & Ottoman689
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LOT #

Decorative upholstered wing chair. 20" seat Ht., 41" overall Ht..
Estimate: 100.00 - 200.00

Decorative Wing Chair690

Modernist painting of a woman. Mixed media, signed LRC indistinctly.
Sight 29 1/2" x 22", frame overall 38" x 30". Estimate: 75.00 - 100.00

Painting of a Woman691

Lot including wooden hat molds, hat boxes,  vintage and early hats.
Estimate: 50.00 - 75.00

Hat Lot692

Decorative roomsize rug. 93" x 130". Estimate: 50.00 - 100.00
Decorative Rug693

C. 1940's decorative painted iron bed. Headboard 54" x 58", 7' rails.
Estimate: 50.00 - 100.00

Decorative Iron Bed694

19th c. acorn finial bed with custom cushions. 77" x 36" x 35".
Selection of pillows accompany the bed. Estimate: 100.00 - 200.00

19th c. Bed695

Steve Edwards (20th Century), two pencil signed lithographs "Del
Norte 11/100" and "The Texans 21/100". Sights 12 1/2" x 10",
frames overall 22" x 18" and 23" x 19". Estimate: 50.00 - 100.00

Steve Edwards (20th Century)696

Decorative Nut Cracker balance toy. 22" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Balance Toy697

Hannah Price (20th Century), Old Woman, watercolor. Sight 30" x 22
1/2", frame overall 41" x 33 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

Hannah Price (20th Century)698

Ken Durkin (20th Century), watercolor of a woman "Sargent Study".
Sight 14" x 10", frame overall 22" x 18". Estimate: 50.00 - 75.00

Ken Durkin (20th Century)699

Mahogany single drawer inlaid table. Label insided drawer
"WEIMAN". 50" x 14" x 28 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Mahogany Inlaid Table700

Primitive lift top single drawer cupboard. Lined interior, key showcase
attached to side. 29" x 22 1/2" x 32". Estimate: 150.00 - 200.00

Primitive Cupboard701

Decorative upholstered chair. 21" seat Ht., 39 1/2" overall Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Decorative Upholstered Chair702

Painted wooden trade sign "REYNOLDS GALLERIES".12 1/2" x 73".
Estimate: 50.00 - 100.00

Trade Sign703

Pair of Kindel side tables with glass tops. 24" x 18" x 25 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

Kindel Side Tables704

Lot (3) decorative side tables. 21" x 14 1/2" with 8" leaves, 25 1/2"
Ht., 16" x 15" x 25" and 17 1/2" x 15 1/2" x 25". Estimate: 50.00 -
75.00

Decorative Tables705

Misc. lot including metal plate rack (48 1/2" Ht.), clothes hanger (35
1/2" Ht.), metal kitchen rack (36" x 28" x 19 3/4"). Estimate: 50.00 -
100.00

Misc. Lot706

Folk art Adirondack style hanging cabinet. 16 1/2" x 6" x 30 3/4".
Estimate: 50.00 - 100.00

Folk Art Cabinet707

Cast iron finial. 21 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Cast Iron Finial708

Painting: Dogs in field, oil on canvas. Signed Jim Huff. 12" x 16",
frame overall 20 1/4" x 24 1/4". Estimate: 50.00 - 100.00

Painting of Dogs709

Misc. lot including fancy brass footman (17" x 15 1/2" x 13"), and coal
bin (19 3/4" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot710

Early painted wooden Ceremonial axe. 37" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Wooden Ceremonial Axe711

Lot including decorative eagle mirror (20" x 14"), and pair of
decorative eagle sconces (7 1/2" x 9 1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

Mirror Lot712

19th c. needlework sampler marked "Susie McDonnel at / St. Johns
Schoo. Gilt frame. Sight 15 1/2" x 11 1/2", frame overall 19" x 14 1/2".
Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Needlework Sampler713

19th c. oval watercolor theorem. Sight 8 1/2" x 6", frame overall 15" x
13". Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Watercolor Theorem714

Lot (4) scarce form mirrors. 16" x 12", 17 1/2" x 11 1/2" (with candle
holder), 9" and 11 1/2" D.. Estimate: 100.00 - 150.00

Mirror Lot715

Lot (3) Pamela Dalton Scherenschnittes and print. Largest 20 1/2" x
13". Estimate: 50.00 - 75.00

Pamela Dalton (20th Century)716

Misc. lot including decorative Canterbury (19" x 13" x 19"), stool (16"
x 16" x 14"), and serving tray (29" x 16 1/2" x 8 1/2"). Estimate:
50.00 - 75.00

Misc. Lot717

19th c. decorated rush seat rocking chair. 17" seat Ht., 31 1/2" overall
Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Rocking Chair718

Lot (2) Faux Bamboo side tables. 16" x 13 1/2" x 30" and 14" x 14" x
31 1/2". One has cracked marble. Estimate: 50.00 - 100.00

Two Faux Bamboo Side Tables719

Lot (2) weathervanes including copper horse (no stand, 28" L.), and
rooster with directionals (21" W., 51 1/2" overall Ht. on stand).
Estimate: 50.00 - 100.00

Weathervane Lot720

19th c. flame birch chest of drawers. 45" x 20" x 42 3/4". Estimate:
200.00 - 300.00

19th c. Chest of Drawers721
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Plate rack. 25" x 9" x 28 1/2". Estimate: 75.00 - 100.00
Plate Rack722

Early hat rack. Approx. 16" x 25". Estimate: 50.00 - 75.00
Hat Rack723

19th c. mahogany shaving mirror. 16" x 8" x 23 1/2". Estimate: 75.00
- 100.00

19th c. Shaving Mirror724

19th c. ball foot mahogany tea caddy. 9 1/2" x 5 1/2" x 7", along with
matchstick dresser box (7" x 6" x 5"). Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Mahogany Tea Caddy Lot725

Lot including early oval mirror (13" x 11"), and tri-fold mirror (29" x 11
1/2" when unfolded). Estimate: 50.00 - 75.00

Mirror Lot726

Lot (3) early framed silhouettes. Largest frame overall 5" x 7".
Estimate: 50.00 - 100.00

Silhouette Lot727

Lot (3) 19th c. miniature portraits and cameo. Largest frame 5 1/4" x 4
1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Miniature Portraits728

Misc. lot including snooker score board (21" x 6"), metal wall clock
(20" L.), tolebin marked "JACKSONS OF PICCADILLY / TEA" (13
1/2" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot729

Vintage painted game wheel (24 1/2" D.). Estimate: 50.00 - 75.00
Game Wheel730

Lot including decorative blackboard (21 1/2" x 11"), (2) game boards
(20" x 19" and 19" x 10"). Estimate: 50.00 - 75.00

Game Board & Misc. Lot731

Pair 19th c. silhouettes in gilt frames. Frames overall 6 1/4" x 5 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Silhouette Lot732

Two pairs of early silhouettes (frames overall 4 1/2" x 4" and 4" x 3
1/4"). Estimate: 50.00 - 100.00

Silhouette Lot733

Lot (3) early silhouettes including pair (frames overall 5 1/2" x 4 3/4"),
the other 4 3/4" x 3 3/4"). Estimate: 50.00 - 100.00

Silhouette Lot734

Lot (3) Pamela Dalton miniatures. Largest frame 4" x 4". Estimate:
50.00 - 75.00

Pamela Dalton (20th Century)735

Lot (5) early miniature portraits. Largest frame 8 1/2" x 7 1/2".
Estimate: 75.00 - 100.00

Miniature Portraits736

Two pair of riding boots with wooden stretchers. Estimate: 50.00 -
100.00

Riding Boots with Stretchers737

Lot (2) early scales. 19" x 7" x 7" and 14 1/2" x 7" x  7 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Scales738

Decorative floor lamp. 67" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Decorative Floor Lamp739

Lot (2) Oriental scatter rugs. 27 1/2" x 49" and 40 1/2" x 63".
Estimate: 50.00 - 100.00

Oriental Scatter Rugs740

Lot (2) Oriental rugs. 46" x 72" and 32 1/2" x 95". Estimate: 50.00 -
100.00

Oriental Rug Lot741

Lot (2) primitive decorative cabinets. 18" x 9" x 23 1/2" and 7 1/2" x
8" x 57 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Decorative Cabinets742

Collection of (23) glass bells. Tallest 12" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Glass Bell Collection743

Lot (10) pieces including (3) dresser bottles, silverplate top hair
receiver, silverplate top dresser jar, perfume bottle with stopper,
Neo-Classical bottle set, perfumes. Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot744

Collection of (14) various teapots. Includes Majolica, Burslems,
Gibsons, cottage types etc.. Estimate: 50.00 - 100.00

Teapot Collection745

Lot (10) pieces of Staffordshire including Spaniels, (2) groups. Tallest
8" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Staffordshire Lot746

Decorative brass frame mirror. 18" x 8" x 27 1/2". Hand painting on
mirror. Estimate: 50.00 - 75.00

Decorative Mirror747

Misc. lot including shaving mirror (18" Ht.), brass magnifier (12" x 10
1/2"), fancy dresser set (one cornucopia repaired). Estimate: 50.00 -
100.00

Misc. Lot748

Lot (8) pieces including brass horn, (2) bell decanters, (2) bells, pair
wooden twisted candlesticks and brass decanter holder. Estimate:
50.00 - 75.00

Misc. Lot749

Lot (4) miniature chairs. Tallest 22" Ht.. Gold chair broken in half.
Estimate: 50.00 - 75.00

Miniature Chair Lot750

Set of (8) decorative framed Continental prints. Sights 10 1/2" x 7 1/2",
frames overall 19 1/2" x 16 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Set of (8) Decorative Framed Prints751

Misc. lot including copperware, scale, small cast iron urn, crock,
molds, choppers etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot752

Misc. lot including ceramic Lipsons Teapot dispenser (approx. 16" x
7" x 12"), decorative glass and metal urn with liquid in finial (24" Ht.),
"Panay Horizontal Show Jar" (14 1/2" L., 7 1/2" Ht.). Estimate: 50.00
- 75.00

Misc. Lot753

Lot (5) pieces of Peter Ompir folk art. Tray unsigned. Estimate: 50.00 -
100.00

Peter Ompir Lot754



April 24, 2021 Online Auction  4/24/2021

Page: 25Copake Auction Inc.

LOT #

36 etched wine glasses. Tallest 8" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Etched Wine Glasses755

Lenox gold and white porcelain dinner service for twelve. Includes
(12) cups  and saucers, (12) 8 1/2" soups, (12) 8 1/2" plates, (12) 10
1/2" plates. Estimate: 50.00 - 100.00

Lenox Dinner Service756

Champion Pedestrian Walker, hand colored engraving, 1815. Plus 3:
Henry Thomas Alken (1785-1851), Ideas; Taylor Riding to Brentford;
and [Carriage Mishap]. Largest 9 3/4" x 13 3/4". Estimate: 25.00 -
50.00

Antique British Sporting Prints757

Gallery poster "Tsamis" (Jean Tsamis Greece b. 1920). Sight 29" x
19 1/2", overall 31" x 21 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Gallery Poster758

Modernist School, Native American, unsigned, sight 43" x 30", overall
47 1/2" x 33". Estimate: 50.00 - 100.00

Modernist School, Native American759

French rush seat triple back settee. 56" x 19" x 40 1/2". Estimate:
200.00 - 400.00

French Triple Back Settee760

Henri Matisse (1869-1954), lithograph, woman, marked LLC "K4
Henri Matisse...". Sight 20" x 15 1/2", overall 30 1/2" x 24 1/2".
Estimate: 200.00 - 300.00

Henri Matisse (1869-1954)761

Modernist School, double portrait. Sight 24" x 33 1/2", overall 35" x
43 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Modernist School, Double Portrait762

Timothy Cole (1852-1931), pencil signed etching "Youth from Coles
"Voyages of Life" / St. Luke's Hospital N.Y. N.Y.C.". Sight 8" x 10
1/2", overall 15" x 17 1/4". Estimate: 150.00 - 250.00

Timothy Cole (1852-1931)763

Fred Nagler (1891-1983), etching, Berkshire Farm. Sight 8 1/2" x
13", overall 17 1/2" x 21". Estimate: 50.00 - 75.00

Fred Nagler (1891-1983)764

Marcel Jacque (active France), (3) etchings, one pencil signed.
Largest frame 21 1/2" x 18 1/4". Estimate: 150.00 - 250.00

Marcel Jacque (active France)765

D. Russell (20th Century), drawing of a woman. Sight 21" x 17",
overall 31" x 26". Estimate: 50.00 - 75.00

D. Russell (20th Century)766

Two framed photograph groups, Marthas Vineyard subjects
(Hurricane Carol C. 1950's (?)), frames overall 12" x 34" and 13 3/4"
x 28 1/2". Estimate: 150.00 - 250.00

Vintage Marthas Vineyard Photographs767

1958 Picasso exhibition poster. Sight 24 1/2" x 18", overall 26" x 19
1/2". Estimate: 150.00 - 250.00

Picasso Exhibition Poster768

Georg Lowendal (1897-1964), poster, some imperfections. Sight 33"
x 24", overall 37 1/2" x 28". Estimate: 150.00 - 250.00

Georg Lowendal (1897-1964)769

Robinsons Atlas Of The City Of New York (F. Robinson Publisher).
20" x 15 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Robinsons Atlas Of The City Of New York770

Trinity College hand colored print. Sight 7" x 10", overall 13 1/2" x
16". Estimate: 50.00 - 75.00

Trinity College Hand Colored Print771

Two framed floral prints "Iris" and "Habranthus". Frames overall 14" x
10 1/2". Estimate: 25.00 - 50.00

Pair Floral Prints772

Important art exhibition poster archive, C. 1950's and 60's. Includes
Moulin, Villon, Derain, Picasso, Jean Cocteau, Anfoss0, Vertes,
Hokusai, Dunoyer De Seegonzac, Vuillard, Oudot, Le Corbusier, M.
De Gallard, Kandinsky, Buffet, Herold, Rouault, F. Pene, Carzou, G.
Braque, Lautrec, Portinari, Segal, Carzou, Doutreleau, Bonnard,
Weidemann, Ernst, Legrand, Daumier, Morisot, Modigliani, Soulages,
Mahn, Berard, Whanki, Matisse, Bellini, Outmaro, Erni, Glarner,
Simon, Renoir, Bardone, Degas, Stark, Molo, Lahner, Luce,
Pollankoff, De Stael, Soutine, Picabia, Arp, Barye etc.. Estimate:
800.00 - 1,000.00

Important Art Exhibition Archive773

Sterling silver lot including 17 1/2" x 12" floral decorated platter, 10
3/4" D. floral decorated bowl, pair 11 3/4" x 8 1/2" floral decorated
bowls. 2628 grams. Estimate: 650.00 - 750.00

Sterling Silver Lot774

Sterling silver flatwear lot. Includes (2) Tiffany 8 1/2" spoons, (6) 6
3/4" spoons, (6) 7 1/4" forks, (11) . 800 7" forks, (6) 5 1/2" forks, (6)
8" spoons, (6) 4" spoons, misc. spoons and forks, (9) 9 1/2" knives.
2200 grams, weighted items not included in weight. Estimate: 550.00 -
650.00

Sterling Silver Lot775

Sterling silver lot including candlesticks, snuffer, salts, baby cups, corn
picks, cut glass tray and more. 580 grams. Weighted pieces not
included in weight. Estimate: 150.00 - 200.00

Sterling Silver Lot776

Silverplate lot including 29" x 17 1/2" tray, (12) pearl handle Joseph
Roger & Sons 10" knives, (8) pearl handle English 5 1/2" knives, 8"
wire basket, (2) oval platters (largest 18 1/2" x 13 1/4"), (3) round
platters (largest 14 3/4" D.). Estimate: 50.00 - 100.00

Silverplate Lot777

Early framed print "JOHNNY WALKER / THE CHAMPION OF LIGHT
WEIGHTS / BORN IN LAMBETH,SURRY,1st JAN'Y 1819 / HEIGHT
5' 5 1/2" WEIGHT 9st 2LBS. Sight 20" x 15 1/2", overall 28 3/4" x
24". Estimate: 200.00 - 300.00

Early Print "JOHNNY WALKER"778

Cast iron home safe. Working combination. 15 1/2" x 16" x 22 1/2".
Estimate: 50.00 - 75.00

Home Safe779

Marble top single door cabinet. 15" x 14" x 29". Estimate: 50.00 -
75.00

Marble Top Cabinet780

Lot of assorted Asian jewelry. Cases not included. Estimate: 50.00 -
75.00

Asian Jewelry Lot781
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Lot of assorted Asian jewelry. Cases not included. Estimate: 50.00 -
75.00

Asian Jewelry Lot782

Lot of assorted Asian jewelry. Cases not included. Estimate: 50.00 -
75.00

Asian Jewelry Lot783

Lot of assorted Asian jewelry. Cases not included. Estimate: 50.00 -
75.00

Asian Jewelry Lot784

Lot of assorted Asian jewelry. Cases not included. Estimate: 50.00 -
75.00

Asian Jewelry Lot785

Asian lot including brush pot, ceramic plate and teapot. Estimate: 50.00
- 75.00

Asian Lot786

Lot (8) Asian snuff bottles. Estimate: 50.00 - 75.00
Asian Snuff Bottles787

Lot (10) victorian photo albums.  As is condition.  No photos. Estimate:
20.00 - 30.00

Victorian Photo Album Lot788

Pair of andirons, cast iron.  12 1/2" Ht. Estimate: 20.00 - 30.00
Pair of Andirons789

19th C. Victorian walnut sheet music cabinet.  Note bird carving on
door.  20" W x 17 1/2" D x 29 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

19th C. Victorian Cabinet790

Primitive lot including: Hetchel, (2) wooden shovels, 4 baskets,
breadboard with deer horn handle made knife, three leg dish top stool
with scalloped carving 12" top, 14" Ht. Estimate: 50.00 - 75.00

Primitive Lot791

Wrought iron hand forged architectural element 29" x 18". Estimate:
50.00 - 100.00

Architectural Element792

Pair of copper lanterns with eagle finials.  29" Ht.. Estimate: 75.00 -
150.00

Pair of Copper Lanterns793

Pair of early period brass candlesticks.  Octoganal mid-drip. Estimate:
50.00 - 100.00

Pair Brass Candlesticks794

Primitive plate rack with hooks.  Paint decorated with birds and
flowers.  76 1/2" L. x 12" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Plate Rack795

Early adjustable "squirel cage" tarn winder on chip carved shoe feet.
64 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Early Yarn Winder796

Pair wrought iron candle torchers with twisted shafts and penny feet.
61" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Pair Candle Torchers797

Early fireplace fender having ribbed sphere finnials.  53" W. x 9" D. x
Fireplace Fender798

8 1/2" Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00

Early scalloped valance in blue/green paint.  62" W. x 6 1/2 D. x 11
1/2 Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Early Valance799

Pair of cast iron andirons with heart and leaf design.  16" Ht.. Estimate:
25.00 - 50.00

Pair of Andirons800


